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INFORMUJEME

 
 
 

Město Kutná Hora nabízí pomoc seniorům starším 80 let 
s registrací na očkování proti COVID-19

Od 15. 1. se spouští celostátní rezervační systém na očkování proti 
COVID-19. Do 1. 2. se mohou registrovat pouze spoluobčané starší 80 let.
 
Registrace je možná pouze elektronicky prostřednictvím formuláře
umístěného na portálu Centrálního rezervačního systému Ministerstva
zdravotnictví ČR. Případně na telefonní lince 1221. 
Pokud nemáte k dispozici připojení k internetu, nemáte ani nikoho
blízkého, kdo by vám mohl pomoci a návštěva praktického lékaře se vám
jeví jako riziková, Město Kutná Hora nabízí pomoc s registrací na očkování. 

Volejte prosím: 
Městský úřad Kutná Hora
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, telefon  327 710 291
po - pá 8:00 - 11:30 a 13:00 - 14:30 
 
Život Plus, z. ú., dispečink
tísňové péče, telefon 730 875 293
po -  pá 14:30 - 16:00 a so, ne 14:00 - 16:00 
 
Vyzýváme vás, pokud znáte někoho ve vašem okolí, pro koho je registrace
přes internet na očkování proti COVID-19 problém, nabídněte jim prosím
pomoc nebo jim řekněte o nabídce Města Kutná Hora.

Děkujeme.
Josef Viktora, starosta    Silvie Doušová, místostarostka    Vít Šnajdr, místostarosta

               

Očkování seniorů 80+ proti COVID-19 

vyplnit on-line registrační formulář na                  
registraci mohou provádět i rodinní příslušníci, sociální pracovníci, praktičtí lékaři

lze ji provést i telefonicky prostřednictvím pracovníků linky podpory   
prosíme rovněž starosty obcí, aby jejich úřady pomohly v rámci možností seniorům se zaregistrovat

zájemce musí souhlasit s vyplněním informací důležitých pro rezervační systém
následně je zájemce vyzván k registraci termínů na nejbližší oč. místo, kde si rezervuje termín na základě zaslaného PIN kódu

rezervují se dva termíny (dvě očkovací dávky)

při příchodu nejprve slovně potvrdit svou registraci
měření tělesné teploty a převzetí informačního letáku o očkování (pozn. lékařský dotazník je vyplněn již při

registraci osoby do centrálního rezervačního systému) 
prokázání identity – OP, pas, ŘP

přiřazení očkované osoby dle RČ v informačním systému
kontrola vyplněného lékařského dotazníku – krátký pohovor s lékařem

provedení očkování
zápis očkování do ISIN (čárový/QR kód)

15 minut v čekárně po očkování

REGISTRACE SENIORŮ 80+ K OČKOVÁNÍ BUDE PROBÍHAT OD 15. LEDNA 2021 V CENTRÁLNÍM REGISTRAČNÍM SYSTÉMU

Jak se registrovat?

Co je potřeba pro registraci?

Kde očkování probíhá?

Jak očkování probíhá?

Více informací na https://pkr.kr-stredocesky.cz  

Máte dotazy?
 

Volejte infolinku
 zdarma

 800 710 710

1221

https://crs.uzis.cz

Vážení občané,
Město Kutná Hora využívá Mobilní rozhlas – po zaregistrování Vás budeme 
informovat o aktuálním dění pomocí různých komunikačních kanálů. 

Zaregistrujte se, vyplňte Vaše tel. číslo a e-mail. 
Následně budete ZDARMA dostávat: 

 zprávy do aplikace
 e-maily,
 hlasové zprávy,
 SMS zprávy,

o důležitých aktualitách - upozornění na krizové události, pozvánky 
na kulturní události 
a mnoho dalšího. 
M o b i l n í  r o z h l a s 
umožňuje regist-
rovaným občanům 
hlásit podněty a zá-
vady, které město 
upozorní na nepo-
řádek ve městě, zá-
vadu na komunika-
cích, apod.

Naše obec využívá Mobilní Rozhlas!

https://kutnahora.mobilnirozhlas.cz/podnety-a-zavady 
Zaregistrovat se můžete přes registrační formulář na adrese: 

https://kutnahora.mobilnirozhlas.cz/ 
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Na titulní straně: Historické malby a kamenné prvky ve věži Sankturinovského domu budou restaurovány. Foto: M. Pravdová 
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Distribuce: Město Kutná Hora. Příspěvky zaslané do redakce mohou byt kráceny a redakčně upraveny. Příspěvky některých autorů mohou vyjadřovat názory pisatele a nemusejí se shodovat se stanoviskem 

vydavatele. Toto číslo vychází 29. ledna 2021

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla je v 12. února 2021. www.kutnohorskelisty.cz

AKTUÁLNĚ

„URČITÉ ZMĚNY V CHODU ÚŘADU BUDOU NUTNÉ,“ ŘÍKÁ TAJEMNÍK
Novým tajemníkem Městského úřadu Kutná Hora je od 1. ledna inženýr Martin Suchánek, 
který na nejvyšším postu ve vedení úřadu vystřídal pana Tomáše Hobla. Nového tajemníka 
úřadu Martina Suchánka jsme se zeptali: 

Vážení a milí spoluobčané,

přestože píši tento svůj sloupek pro 
únorové vydání Kutnohorských listů, 
dovolte mi vrátit se o pár týdnů zpět 
a pojmout ho tentokrát o něco osob-
něji.  Moje Vánoce byly o dost jiné, než 
jaké jsem si představovala. Moje Váno-
ce byly covidové. Těsně před Vánocemi 
se mi potvrdila pozitivita a o pár dnů 
později i mému manželovi a našim 
dětem. Naštěstí jsme to zvládli dob-
ře. Děti byly víceméně bezpříznakové 
a my s manželem jsme se cítili jako při 
onemocnění chřipkou. Na to celkem 
spolehlivě zabíral paracetamol. A na 
nekompromisní únavu zase pomáhal 
vydatný spánek. Silvestr jsme sa-
mozřejmě strávili doma v rodinném 
kruhu a o půlnoci si popřáli, aby ten 
Nový rok byl lepší než rok uplynulý.  
1. ledna se mi chuť a čich sice ještě 
nevrátily, ale skončila mi karanténa 
a já mohla konečně vyrazit opět do 
ulic. Naděje v dobrý začátek Nového 
roku se však rozplynula, ještě než 
skončil jeho první den. A to přesně 
ve 23.14, kdy se mi na displeji tele-
fonu objevilo jméno pana starosty, 
což ve státní svátek těsně před půl-
nocí nemohlo věstit nic dobrého.  To 
se bohužel za pár minut potvrdilo, 
hořela nám ubytovna ve Vítězné 
a nešťastný začátek nového roku po-
znalo na vlastní kůži přes čtyřicet lidí, 
kteří skončili na ulici bez střechy nad 
hlavou, navíc si toto neštěstí vyžádalo 
jeden lidský život a pár zranění. Jako 
okamžité nejvhodnější řešení se jevi-
lo umístit zasažené lidi v ubytovacím 
zařízení sportovní haly Klimeška, ale 
všem nám bylo jasné, že toto řešení je 
pouze dočasné a že nejpozději do 14 
dnů musíme pro ně najít jiné prostory 
k bydlení.  To se nakonec podařilo. Zá-
věrem bych ráda uvedla, že tato pohro-
ma, stejně jako začátek koronavirové 
pandemie na jaře, vyvolala obrovskou 
vlnu solidarity mezi občany Kutné Hory 
i jiných obcí. Neustále nám zvonily te-
lefony a lidé nám nabízeli svou pomoc. 
A přesně to jsou ty chvíle, kdy si uvě-
domím, že žijeme ve městě, kde lidem 
není lhostejné neštěstí druhých a kde si 
navzájem pomáháme. To mě naplňuje 
optimismem a vírou, že společně tyto 
nelehké časy zvládneme. Ještě jednou 
vám všem za to děkuji.

Vaše Silvia Doušová, místostarostka  

EDUZMĚNU PODPOŘILO MEMORANDEM MINISTERSTVO i zřizovatelé. Nadační fond Eduzměna, jehož cílem je podpořit změny vzdělávacího 
systému v ČR, získal důležitou podporu. Ředitel Zdeněk Slejška 14. ledna podepsal v kutnohorské GASK memorandum o spolupráci s ministrem 
školství Robertem Plagou, hejtmankou Středočeského kraje Petrou Peckovou, starostou Kutné Hory Josefem Viktorou a manažerem MAS Lípa 
pro venkov Radkem Tvrdíkem. Součástí podpisové akce, jejíž záznam pořídila na YouTube Střední průmyslová škola v Kutné Hoře, byla i krátká 
diskuse, do které mohla veřejnost zaslat své otázky. Více na našem webu.  tz, red. Foto: K. Hanušová

Jaké byly 
vaše první 
kroky ve 
funkci? 
Můj nástup 
do funkce 
byl ovlivněn 
mimořád-
nou udá-

lostí, a sice požárem městské uby-
tovny v Sedlci dne 1. ledna 2021. 
Mé první kroky tedy směřovaly 
k řešení situace spojené s novým 
ubytováním pro rodiny a osoby 
z této ubytovny. 
Nyní budu mít teprve čas se se-
známit se strukturou úřadu 
a chodem jednotlivých odborů 
a oddělení. Každý úřad má totiž 
svá specifi ka. 
Připravujete nějaké změny 
v chodu úřadu?
Ano, myslím, že určité změny 
v chodu městského úřadu budou 
nutné. Nejprve bych rád změ-
nil vnitřní organizaci kanceláře 
tajemníka. 

Bezpochyby se budu muset vě-
novat aktualizaci vnitřních směr-
nic, revidovat pracovní řád a jako 
personální šéf se snažit zefektivnit 
práci úřadu. 
Rád bych zavedl nový systém 
pro evidenci usnesení rady a za-
stupitelstva včetně kontroly plně-
ní těchto usnesení. Účelem této 
změny je mít přehled o zadaných 
úkolech a stavu jejich plnění. 
Plánuji také členství města v Ben-
chmarkingové iniciativě 2005, 
která mezi sebou porovnává více 
než 80 úřadů obcí s rozšířenou 
působností. Tím budeme mít 
objektivní porovnání efektivnosti 
našeho úřadu. 
Co považujete za prioritu?
Mojí prioritou je posouvat úřad 
více k otevřené a rychlé komu-
nikaci s občany, například i pro-
střednictvím elektronických sys-
témů. Jsem přesvědčen, že právě 
v tom nám dnešní situace nahrává. 
Zvažuji mimo jiné rozšíření elek-
tronického rezervačního systému 

na další odbory v rámci úřadu. 
Vím, že tento systém si klienti vel-
mi pochvalují v rámci odboru do-
pravy a odboru správních činností. 
Dalším mým cílem je také vy-
tvořit tým odpovědných osob za 
jednotlivé investiční akce, a to od 
momentu zadání projektové do-
kumentace až po zařazení do ma-
jetkové evidence. 
Jak vnímáte návrat na kutno-
horskou radnici, kde jste v mi-
nulosti působil? 
Velice pozitivně. Jsem rád, že 
mohu opět pracovat pro město, ve 
kterém sám žiji. Nestydím se při-
znat, že Kutná Hora je moje srd-
cová záležitost. Městský úřad má 
mnoho schopných zaměstnanců, 
kteří mají chuť měnit věci k lep-
šímu. Rád bych vytvořil tým lidí, 
kteří jsou ochotni dobře pracovat 
na rozvoji našeho města. Mojí 
výhodou je, že město znám a měl 
jsem možnost zde 15 let pracovat 
jako vedoucí odboru správy ma-
jetku MěÚ.  pra

Silvia Doušová
místostarostka
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KUTNÁ HORA SOUTĚŽÍ O TITUL HISTORICKÉ MĚSTO ROKU
Kutná Hora bude usilovat o titul Historické město roku 2020. V soutěži vyhlašované Sdružením historických sídel Čech, 
Moravy a Slezska ve spolupráci s Ministerstvem kultury ČR není Kutná Hora žádným nováčkem. V roce 2000 vybojovala 
Kutná Hora v celostátním kole této prestižní soutěže v silné konkurenci titul nejvyšší.

Po získání titulu Historické 
město roku za rok 2000 se Kut-
ná Hora pět let soutěže neú-
častnila. „Zapojili jsme se tak až 
v letech 2010 až 2015 a pokaždé 
jsme se stali vítězem krajského 
kola. Za rok 2013 jsme k vítěz-
ství v krajském kole získali navíc 
zvláštní uznání za soustavné vy-
kazování vynikajících výsledků 
v Programu regenerace od udě-
lení ceny do současnosti,“ uvedla 
Jana Jelínková z odboru památ-
kové péče a školství Městského 
úřadu Kutná Hora. 
Město pokračuje v úsilí o ob-
novu a záchranu památek
Součástí přihlášky do soutěže 
je i rozsáhlý materiál, který při-
pravilo oddělení regenerace pa-
mátek odboru památkové péče 
a školství MěÚ Kutná Hora ve 
spolupráci s kutnohorským gra-
fikem Jiřím Dostálem. Doku-
ment připomíná historii města, 
jeho významné osobnosti, kul-
turní památky, objekty, jejichž 
obnova byla dokončena nebo za-
počata. Jen v loňském roce bylo 
do obnovy památek investová-
no více než 80 milionů korun. 
„Město nabízí pomoc jak sou-
kromým vlastníkům, tak vlast-
níkům nemovitých památek, 
které nejsou zapsány na sezna-
mu kulturních památek,“ uvedl 
Ondřej Seifert, vedoucí odboru 
památkové péče, školství a kul-
tury MěÚ Kutná Hora. 
Místostarosta města Vít Šnaj-
dr (Piráti), který má ve své kom-
petenci péči o památky, věří, 
že Kutná Hora má šanci na ti-
tul dosáhnout. „Dokončili jsme 
kompletní rekonstrukci Vlaš-
ského dvora, zahájili přestavbu 
bývalé základní školy J. A. Ko-
menského, která je zapsanou 
kulturní památkou, připravena 
je rekonstrukce Sankturinov-
ského domu. Zkrátka památ-
ky se v Kutné Hoře opravují 
a renovují, ať již městské, církev-
ní, či soukromé. Jmenovat mů-

žeme kostnici v Sedlci, kostel 
sv. Jakuba a řadu dalších. V loň-
ském roce si Kutná Hora navíc 
připomínala 25. výročí zápi-
su města na Seznam světového 
kulturního a přírodního dědic-
tví UNESCO. Tak kdy jindy 
bychom měli vyhrát?“ vyslovil 
se optimisticky místostarosta 
a dodal, že odbor památkové 
péče připravil skvělou přihlášku 
do této soutěže. 
O vítězi, který kromě čestného 
titulu Historické město roku 
2020 získá i fi nanční odměnu ve 
výši jednoho milionu korun, po-
rota rozhodne pravděpodobně 
v dubnu 2021. 
„Kdyby Kutná Hora získala 
znovu titul, bylo by to v histo-
rii soutěže, pořádané od roku 
1994, zřejmě poprvé, kdy jedno 
město vyhrálo dvakrát,“ konsta-
toval Ondřej Seifert a dodal, že 
souběžně s tím město přihlásilo 
dokončenou obnovu Vlašského 
dvora s parkem do soutěže Pa-
mátka roku, organizované rov-
něž Sdružením historických 
sídel. 
Mezi další významné akce, kte-
ré se podařilo v Kutné Hoře 
dokončit, patří rekonstruk-
ce Spolkového domu a Dačic-
kého domu, spolufinancované 
z dotací EU, a další. „Přihláška 
je zpravidla zpracovávána v roz-
mezí zhruba pěti let a jsou v ní 
uvedeny i menší akce, jako na-
příklad opravy fasád a střech 

objektů města, soukromníků 
a církví, opravy kapliček, soch, 
památníků a dalších objektů, 
které dotvářejí charakter MPR,“ 
dodala Jana Jelínková.  
Opěrná zeď v areálu chrámu 
sv. Barbory 
Rekonstrukce opěrné zdi v are-
álu chrámu sv. Barbory, v úse-
ku od Kouřimské ulice až po 

kapli Božího těla, postupuje po 
etapách od roku 2018. Rekon-
strukce se týká opravy zdí, ko-
runy i pilířů. „V roce 2018 byla 
opravena zeď vlevo od centrální-
ho schodiště, z pohledu od chrá-
mu, v dalším roce zeď vpravo od 
schodiště až k bočnímu vstupu 

do areálu z uličky Za Barborou. 
V loni byla dokončena opra-
va centrálního schodiště,“ řek-
la Jana Jelínková a doplnila, že 
až v průběhu prací byl odhalen 
havarijní stav zdiva, do kterého 
zatékalo, a bylo nutné vyřešit 
jeho odvodnění. Protože nebylo 
možné celé schodiště a zdi ro-
zebrat z důvodu možného zří-
cení celého opěrného systému 
v Kremnické ulici, práce postu-
povaly pomalu. Náklady se vy-
šplhaly na 2,7 milionu korun, 
z toho 950 tisíc korun činila 
dotace z Programu regenerace 
MPR a MPZ Ministerstva kul-
tury. V letošní etapě by oprava 
měla pokračovat v dalším úse-
ku, opět za využití dotace z Pro-
gramu regenerace MPR a MPZ 
Ministerstva kultury. 
Hřbitovní kamenná zeď 
v České ulici
Oprava kamenné opěrné zdi 
hřbitova Všech svatých v Čes-
ké ulici podél hlavní silnice byla 
zahájena loni. Některé úseky zdi 
od vjezdu ke kostelu a zahradnic-
tví až po vjezd u administrativní 
budovy bylo nutné zcela přezdít. 
Náklady na opravu přibližně 
poloviny délky zdi dosahovaly 
1,4 milionu korun, z toho 400 ti-
síc korun činila dotace z progra-
mu Podpora obnovy kulturních 
památek prostřednictvím obcí 
s rozšířenou působností Minis-
terstva kultury. „V letošní etapě 
předpokládáme dokončení s vy-

Součástí rekonstrukce Vlašského dvora byly i restaurátorské práce. Foto archiv: pra

Centrální schodiště u chrámu 
sv. Barbory. Foto: jj

Zřícení dělící kamenné zdi mezi starou a novou částí hřbitova. Foto archiv: pra
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užitím případné dotace z pro-
gramu Podpora obnovy kultur-
ních památek prostřednictvím 
obcí s rozšířenou působností 
Ministerstva kultury,“ podotkla 
Jana Jelínková.
Hudební altánek v parku pod 
Vlašským dvorem
Celková rekonstrukce hudební-
ho altánku v parku pod Vlaš-
ským dvorem byla dokonče-
na. Objekt má novou dřevěnou 
konstrukci krovu, svislé dřevěné 
konstrukce a šindelou krytinu. 
Podle archivních dokumentů 
byla nově vyrobena a na vrchol 
střechy osazena i měděná ma-
kovice. Podlaha altánku je nová, 
z pálených cihel. Opraveny byly 
i zděné konstrukce. Celkové ná-
klady se pohybovaly okolo jed-
noho milionu korun, z toho 
200 tisíc korun pokryla dotace 
z Programu regenerace MPR 
a MPZ Ministerstva kultury. 
„Vypomohli jsme tak odboru in-
vestic v rámci revitalizace parku, 
protože jejich dotace EU se na 
altánek nevztahovala,“ doplnila 
Jana Jelínková.  

Činžovní dům č. p. 56 Náměs-
tí Národního odboje
Oprava fasády celého objek-
tu včetně opravy nebo výměny 
oken a dveří byla z důvodu fi-
nanční náročnosti rozdělena do 
zhruba čtyř etap. V roce 2020 
byla provedena oprava boční 
fasády od soudu v nákladu 1,2 
milionu korun, z toho 250 tisíc 
korun činila dotace z Programu 
regenerace MPR a MPZ Mini-
sterstva kultury. V letošním roce 
město předpokládá pokračování 
prací a opětovné využití dotace 
z Programu regenerace MPR 
a MPZ Ministerstva kultury.
Kamenný dům 
Po dokončení restaurování zdo-
bené uliční fasády Kamenného 
domu v loňském roce zahájili 
restaurátoři první etapu obnovy 
vitrážových oken a vchodových 
dveří. Náklady na první eta-
pu prací činily 789 tisíc korun, 
z toho 405 tisíc korun pokryla 
dotace z Programu regenera-
ce MPR a MPZ Ministerstva 
kultury. V letošním roce město 
předpokládá dokončení druhé 

části za využití dotace z Progra-
mu regenerace MPR a MPZ 
Ministerstva kultury.
Hrádek
Oprava krovu a střešního pláš-
tě budovy Hrádku byla roz-
dělena do několika etap. Sou-
částí prací je oprava tesařských 
prvků, nová břidlicová krytina 
a klempířské prvky z mědě-
ného plechu. V loňském roce 
byla dokončena oprava jihozá-
padního křídla a započata byla 
oprava jihovýchodního křídla. 
Náklady se pohybovaly kolem 
2,2 milionu korun, z toho 800 
tisíc činila dotace z Programu 
záchrany architektonického 
dědictví Ministerstva kultury 

a 500 tis. korun ze Středočes-
kého fondu obnovy památek. 
„V letošní etapě se předpoklá-
dá pokračovat s obnovou JV 
křídla s využitím případné do-
tace z Programu záchrany ar-
chitektonického dědictví Mini-
sterstva kultury,“ upřesnila Jana 
Jelínková.
Tylovo divadlo 
Oprava fasády a truhlářských 
prvků, zateplení provaziště 
a hlediště. Tato rozsáhlá a fi-
nančně náročná akce byla opět 
rozdělena do několika etap. 
V roce 2020 byla dokončena 
oprava jihovýchodní stěny a vy-
žádala si náklady ve výši 1,2 mi-
lionu korun z rozpočtu města. 

Práce by letos měly pokračovat 
dalším úsekem. 
Sochy na nárožích domů 
v Jakubské ulici
Sochy sv. Judy Tadeáše a Jana 
Nepomuckého na nárožích 
domů v Jakubské ulici byly v 
loňském roce v péči kutnohor-
ského restaurátora Martina 
Kulhánka. Jeden z andělů, kte-
ré má sv. Juda Tadeáš u nohou, 
se rozlomil na dvě části, a to v 
místech, kde byl v minulosti již 
opravován. K obnovení trhli-
ny napomohly pravděpodobně 
otřesy z projíždějících těžkých 
vozidel. Po rozebrání rozlome-
ných částí sochy se ukázalo, že 
oba andělé v sousoší sv. Judy 

Tadeáše nemají původní mode-
laci obličejů a hlav. Restaurátor 
přímo na místě domodeloval 
obličejové části andělů. Udržo-
vacího restaurátorského zásahu 
se dočkala i socha sv. Jana Ne-
pomuckého z nároží protější-
ho domu. Náklady na opravu 
a restaurování soch činí 212 ti-
síc korun a byly hrazeny z roz-
počtu města.
Dělicí zeď mezi starou a no-
vou částí hřbitova Všech 
svatých 
V letošním roce by měla být 
zahájena oprava kamenné zdi, 
která rozděluje starou a no-
vou část hřbitova. V loňském 
roce se zeď, která je ve velmi 
špatném stavu, na dvou mís-
tech zřítila a poškodila i hroby 
v okolí. „V současné době je zeď 
provizorně zajištěna a opra-
va je ve fázi přípravy,“ doplnila 
Jana Jelínková. 

Monika Pravdová

Hudební altánek v parku pod Vlašským dvorem. Foto archiv: pra

Restaurátor Martin Kulhánek při modelaci tráře andělů. Foto archiv: pra

Rekonstrukce uliční fasády Kamenného domu. Na snímku restaurátorka Eva Fajmanová. 
Foto archiv: pra Tylovo divadlo. Foto archiv: pra
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ZPRÁVY Z RADNICE

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA 16. PROSINCE A 13. LEDNA
Úsekové měřiče rychlosti 
Radary byly v lednu opět instalo-
vány v Malíně a v Kouřimské uli-
ci. Novinkou je radar na Kaňku, 
o který usilovali místní občané 
spolu s osadním výborem. S tím 
souvisí i radou města schválené na-
výšení počtu pracovníků odboru 
dopravy o jednu pracovní pozici, 
referenta dopravních přestupků.
Schválili nové členy komisí
Rada města jmenovala nové členy 
komisí: Roberta Svobodu jako čle-
na IT komise a Romana Němce 
členem sportovní komise.
Jmenovali nového ředitele p. o. 
Školní jídelny
Rada města na základě konkursní-
ho řízení jmenovala nového ředite-
le příspěvkové organizace Školní jí-
delny Kutná Hora. S účinností od 
1. 1. 2021 tuto pozici zastává 
Jiří Lázňovský. 
Dar od společnosti 
Philip Morris
Přijetí věcného daru, komunál-
ního vysavače Glutton v hodnotě 
430 000 korun od společnosti 
Philip Morris, a. s., do majetku 
společnosti Technické služby Kut-
ná Hora, s. r. o., rada města schvá-

lila. V období od července 2019 
do června 2020 společnost Philip 
Morris ČR, a. s., fi nancovala úklid 
ulic a prostranství města vysava-
čem Glutton v celkové částce 300 
tisíc korun. Podílí se tak na úklidu 
nedopalků v ulicích města.
Změna v odboru kanceláře 
tajemníka
S organizační změnou odboru 
kanceláře tajemníka rada města 
souhlasila. S účinnosti od 1. úno-
ra budou stávající oddělení perso-
nální a krizového řízení zařazeny 
v odboru kanceláře tajemníka, 
včetně všech pracovních pozic 
a zaměstnanců na těchto pozicích, 
pod přímou podřízenost tajemní-
ka úřadu. V důsledku této změ-
ny vznikne samostatné oddělení 
s názvem „personální a krizového 
řízení“. 
Otevřený dopis spolku Město 
PRO lidi 
Otevřený dopis spolku Město Pro 
lidi proti článku radního Josefa 
Krause (ANO) v rubrice názory 
zastupitelů, který vyšel v lednovém 
vydání Kutnohorských listů, vzala 
Rada města Kutné Hory na vědo-
mí. Kancelář tajemníka zašle spol-

ku odpověď s negativním stanovis-
kem k požadavku omluvy. Podle 
tiskového zákona má městský 
zpravodaj poskytovat prostor pro 
názory a vyjádření zástupců měs-
ta. Redakční rada neměla k tomu-
to příspěvku připomínky, neboť se 
jedná o rubriku, do jejíchž příspěv-
ků redakce a RR nezasahuje.
Ukončení nájemní smlouvy 
vzali na vědomí
Rada města vzala na vědomí in-
formativní zprávu o ukončení ná-
jemní smlouvy na pozemek p. č. 92 
mezi městem jako pronajímatelem 
a pobočným spolkem Kutnohor-
ský zookoutek Denemark. Tento 
spolek ukončil na vlastní žádost 
nájemní smlouvu dohodou ke dni 
31. 12. 2020.
Jmenovali nového člena 
redakční rady Kutnohorských 
listů
Členem redakční rady Kutno-
horských listů Rada města Kutné 
Hory jmenovala s platností od 
1. února Tomáše Morawského 
(Alternativa). Nahradí tak Luká-
še Jelínka, který z důvodu časové 
zaneprázdněnosti z redakční rady 
odešel v březnu 2020. Rada měs-

ta nesouhlasila s žádostí Martina 
Suchánka (MpL) o odvolání Ka-
teřiny Špalkové a o jeho jmenová-
ní do pozice člena redakční rady. 
„Většina radních je toho názoru, 
že Kateřina Špalková, která byla 
do redakční rady zvolena za MpL, 
je aktivní členkou redakční rady,“ 
konstatoval starosta.
Rada města schválila rozděle-
ní dotací
Rozdělení finančních prostřed-
ků na základě podaných žádostí 
o dotaci z programu Velké projekty 
a vzdělávání a volný čas pro rok 2021 
kutnohorští radní schválili. DST 
Olympia Kutná Hora, z. s., získá 
35 700 korun, Lípa pro venkov 
35 600 korun, Cesta životem bez 
bariér, z. s., 17 100 korun, Hlízov-
ský unikátní spolek 34 800 korun, 
POD HORAMI, z. s., 30 900 ko-
run. Zároveň Rada města Kutné 
Hory vzala na vědomí rozdělení 
fi nančních prostředků na základě 
žádostí o dotaci z programu Malé 
projekty vzdělávání a volný čas pro 
rok 2021, podaných do 15. 12. 
2020. Dotaci 5 tisíc korun dosta-
nou VOŠ, SPŠ Kutná Hora a ZŠ 
Kamenná stezka.  pra

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 19. LEDNA
V úterý 19. ledna, poprvé v tomto roce, zasedali kutnohorští zastupitelé k projednání otázek dalšího vývoje města. První mi-
nuty jejich schůze však patřily pietním vzpomínkám, kdy byla minutou ticha uctěna památka dvou lidí, kteří v nedávné době 
zemřeli. Jedním z nich byl MUDr. Jiří Balý, který byl několik let zastupitelem města a pro Kutnou Horu i její nemocnici odvedl 
velký kus práce. Druhá vzpomínka náležela paní Sivákové, jež zemřela tragicky při novoročním požáru v městské ubytovně.

Poděkování za pomoc
V souvislosti s požárem ubytov-
ny představitelé města také podě-
kovali organizaci Dítě a kůň pro-
střednictvím její zástupkyně paní 
Alžběty Brychtové a Oblastní 
charitě Kutná Hora, konkrétně 
panu řediteli Robertu Otrubo-
vi za pomoc, kterou pracovníci 
těchto organizací poskytovali od 
první chvíle až do přestěhování 
lidí z vyhořelých prostor do ná-
hradního ubytování. 
Peníze na ubytovnu
Zajištění vyhořelé ubytovny 
a likvidace následků požáru si 
vyžádá nemalé fi nanční náklady, 
a proto byl zastupitelům předlo-
žen návrh usnesení o rozpočto-

vém opatření, jehož schválením 
bylo pro tyto účely vyčleněno půl 
milionu korun, a to na úkor zů-
statků na účtech města. Zároveň 
k této sumě budou podle starosty 
města Josefa Viktory (ANO) při-
pojeny fi nanční dary, které ve výši 
11,5 tisíce korun doputovaly od 
dárců na speciální účet. 
Veřejnoprávní smlouvy na po-
skytnutí dotací
Další část zasedání zastupitel-
stva patřila majetkovým otázkám 
a také dotačním prostředkům. 
Zastupitelé tak schválili veřej-
noprávní smlouvy na poskytnutí 
fi nančních příspěvků na poskyt-
nutí dotace ve výši jednoho mi-
lionu korun pro potřeby nákupu 

vybavení pro nemocnici v Kutné 
Hoře a dotace pro sportovní klu-
by nebo na podporu vzdělávání 
dětí a mládeže pro rok 2021. 
Rozpočtové opatření – peníze 
z minulých let
Debata se rozproudila při projed-
návání přesunu fi nančních pro-
středků z minulých let na nové 
položky. Konkrétně se návrhy 
týkaly sportovní haly Klimeška, 
a to přesunu peněz na LED tabu-
le ve výši 1 203 950 korun a na 
doplňkové práce ve výši 197 311 
korun, a také přesunu peněz na 
rekonstrukce chodníků v Masa-
rykově ulici ve výši půl milionu 
korun a na položku cyklostez-
ky, přesněji propojení veřejného 

osvětlení ve výši 994 342 korun. 
K návrhu se vyjádřil zastupitel 
Zdeněk Jirásek, který navrhoval 
hlasovat o každém bodu zvlášť 
a doporučoval návrh neschválit, 
protože vzhledem k nedostatku 
fi nančních prostředků bude nutné 
pečlivě vybírat priority, které bu-
dou fi nancovány. Navrhoval tedy 
tento bod odložit na příští zase-
dání zastupitelstva města, které se 
uskuteční v březnu. Zastupitelé 
však nakonec svým hlasováním 
předložený návrh usnesení v pů-
vodním znění podpořili.  zn

Redakční výběr, všechna 
usnesení jsou k dispozici na 
www.kutnahora.cz.
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„CÍLEM JSOU PRÁZDNÉ TALÍŘE,“ ŘÍKÁ ŘEDITEL ŠKOLNÍCH JÍDELEN
Novým ředitelem příspěvkové organizace Školní jídelny Kutná Hora je Jiří Lázňovský, který byl vybrán na základě konkurs-
ního řízení. Novému řediteli organizace, která sdružuje tři školní jídelny, jsme položili několik otázek.

Jaké budou vaše první kroky? 
Zaměřím se na jednotlivé pro-
vozy školních jídelen organizace, 
abych zjistil jejich silné a slabé 
stránky. To znamená, že si je pro-
jdu jako strávník i jako pracov-
ník provozu, tak se seznámím se 
všemi zaměstnanci, respektive 
zaměstnankyněmi. Tato moje 
činnost bude samozřejmě zcela 
přirozeně pokračovat i v dalším 
období. 
Také bych chtěl zlepšit prezenta-
ci jídelen v očích nejen rodičov-
ské veřejnosti. Cílem je rodičům 
žáků přiblížit vzhled podávané-
ho jídla a celkově práci organi-
zace jak na webových stránkách, 
tak na sociálních sítích.
Co považujete za prioritu?
Celkovou modernizaci. A to 
ve dvou oblastech. První bude 
cesta k lepšímu, modernějšímu 

vybavení kuchyní, například 
nové konvektomaty. Prakticky 
současně se s celým pracovním 
týmem zaměříme na modernější 
přípravu jídel. Zatím nemůže vše 
postupovat tak, jak by asi všichni 
očekávali, hlavně kvůli situaci, ve 
které se v současné době nachá-
zíme a kdy školní jídelny fungují 

v omezeném provozu. Doufám, 
že tato složitá doba brzy skon-
čí a bude možné zařídit školení 
a kurzy zaměřené na moderní 
úpravy jídel, používání moder-
ních technologií a podobně.
Čeho konkrétně byste chtěl 
dosáhnout? Chystáte napří-
klad změny jídelníčku? 

Tady je odpověď jasná a jedno-
duchá. Cílem jsou prázdné talíře. 
Chtěl bych, aby co nejvíce žáků 
chodilo na obědy a aby odcházeli 
spokojeni, s pocitem, že se dobře 
najedli a chutnalo jim.
Jak fungují jídelny v době dis-
tanční výuky? 
Žáci, kteří jsou na povinné dis-
tanční výuce, mají možnost vy-
zvednutí jídla přes okénko. Jsme 
nově vybaveni baličkou jídel, 
a tak dochází k minimálnímu 
kontaktu, což je v dnešní době 
žádoucí.
Obědů vaříme méně, ale jsem 
rád, že jsme schopni takto vy-
dávat žákům jídla s sebou. 
V případě zájmu ze stran rodičů 
o vydání jídla „okénkem“ prosím 
kontaktujte jednotlivé vedoucí 
školních jídelen.

pra

O ZÁPŮJČKU Z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ JE MOŽNÉ ŽÁDAT DO 28. ÚNORA
Zastupitelstvo města Kutné Hory schválilo 15. prosince vyhlášení výběrového řízení na zápůjčky z fondu rozvoje bydlení. 
Příjem žádostí je do 28. února 2021.

Návratné zápůjčky jsou určeny 
na opravu a údržbu nemovitostí 
a na nástavby nebo vestavby no-
vých bytových jednotek na území 
města. Žadatelé si mohou půjčit 

na rekonstrukci jednoho objektu 
až 500 tisíc korun při úroku 3 % 
a době splácení maximálně 5 let. 
Vedení účtu je zdarma. Bližší in-
formace a formulář žádosti o zá-

půjčku obdrží občané na odboru 
regionálního rozvoje a územního 
plánování u paní Yvety Hory-
nové, tel. 327 710 234, e-mail: 
horynova@mu.kutnahora.cz. 

Formulář žádosti je umístěn 
i na webových stránkách města. 
Žádosti budou posouzeny podle 
vyhlášky města č. 1/2019.

red

REKONSTRUKCE CHODNÍKŮ V MASARYKOVĚ ULICI BYLA ZAHÁJENA
Z důvodu stavebních prací je od poloviny ledna dočasně uzavřen chodník od křižovatky s ulicí Zelenkovou po pravé straně 
až k autobusové zastávce u Avie. Dbejte proto zvýšené opatrnosti. Práce budou postupovat po částech, aby chodci nebyli 
výrazně omezeni. Očekáváno je však i několik kritických úseků.

Projekt zahrnuje komplet-
ní rekonstrukci chodníků od 
Tylova divadla až k novému 
kruhovému objezdu a po dru-
hé straně zpět po křižovatku 
u Podlipných. Součástí prací je 
i výměna stožárů a svítidel ve-
řejného osvětlení. Předpoklá-
dané náklady činí 16,5 milionů 

korun včetně DPH. Město zís-
kalo na rekonstrukci chodníků 
dotaci ve výši 6,5 milionů ko-
run. Práce budou rozděleny do 
etap a potrvají minimálně do 
poloviny letošního roku. Více 
na webových stránkách Kut-
nohorských listů. 

pra

Školní jídelna má nově k dispozici baličku jídel. 
Na snímku Jiří Lázňovský, nový ředitel p. o. Školní jídelny Kutná Hora 
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NEŠTĚSTÍ PŘIŠLO HNED PRVNÍ DEN TOHOTO ROKU
Nový rok nezačal pro obyvatele městské ubytovny v Sedlci bohužel vůbec dobře. Právě tam totiž ve večerních hodinách 
prvního dne tohoto roku vypukl rozsáhlý požár, který objekt prakticky zdevastoval. Ještě horší je však skutečnost, že zasa-
hující hasiči na místě našli také jednu osobu bez známek života.

Jak informoval ředitel kutno-
horského územního odbo-
ru HZS Jiří Pokorný, požár 
byl nahlášen ve 22.22 hodin. 
První jednotka hasičů byla na 
místě již tři minuty po telefo-
nátu. Nejprve se na místo do-
stavily jednotky HZS z Kut-
né Hory a z Čáslavi, přijely 
i sbory dobrovolných hasičů 
z Malína a Nových Dvorů.
Po zjištění rozsahu a nebez-
pečnosti požáru byl vyhlášen 
2. poplachový stupeň a byli 
přivoláni další hasiči z HZS 
v Kolíně a dobrovolní hasiči 
z Křesetic, Malešova a Staré-
ho Kolína.
Mladoboleslavští hasiči vyslali 
do Kutné Hory autobus pro 
evakuaci osob, kterých byla na 
místě čtyřicítka. Převážně to 
byly nezletilé osoby.
Požár byl lokalizován půl 
hodiny po půlnoci a ještě 
v průběhu soboty 2. ledna 
jednotky likvidovaly ohniska 
požáru a prováděly další ne-
zbytné práce.
Pro obyvatele ubytovny město 
ihned v noci zajistilo proza-
tímní ubytování v prostorech 
sportovní haly Klimeška. Již 
na místě požáru se do řešení 
situace zapojili starosta města 
Josef Viktora (ANO) a mís-
tostarostka Silvia Doušová 
(STAN a Šance KH), která 
pomáhala i v průběhu víkendu 
se zajišťováním nutných léků 
nebo dobrovolníků na třídění 
věcných darů. Kromě ubytová-
ní bylo pro všechny zajištěno 
i dočasné stravování. Charita 
KH na místě zajistila obleče-
ní a deky a velký dík patří ze-
jména paní Alžbětě Brychtové 
z neziskové organizace Dítě 
a kůň, z. s. – Sdružení pro hi-
poterapii, která byla s obyvate-
li již dříve v kontaktu. Mimo 
jiné organizace zajišťovala po-
moc při distančním vzdělávání 
a volnočasových aktivitách pro 

děti. Ondřej Zikmund, farář 
Českobratrské církve evange-
lické, poskytoval obyvatelům 
duchovní podporu a také četl 
dětem pohádky.
Pracovníci odboru sociálních 
věcí a zdravotnictví ve spolu-
práci se spolkem Dítě a kůň 
zajišťovali v součinnosti s dal-
šími pracovníky kutnohorské 
radnice a příslušných odborů 
společně s pracovníky Úřadu 
práce pomoc s vyřizováním 
nových dokladů a okamžitou 
výplatu dávek hmotné nouze.
Od úterý 5. ledna se za asis-
tence zástupců odboru so-
ciálních věcí a zdravotnictví 
Městského úřadu Kutná Hora 
konaly s jednotlivými rodi-
nami schůzky na úřadu prá-

ce ohledně vyplácení dávek 
hmotné nouze a poskytování 
informací o dalších mimo-
řádných dávkách. Zástupci 
rodin byli převezeni do vyho-
řelé ubytovny, kde si za asis-
tence hasičů a jejich techniky, 
městských strážníků a také 
zástupců odboru správy ma-
jetku měli možnost vyzved-
nout osobní věci, které nebyly 
zasaženy požárem.
Při likvidaci požáru ubytovny 
v Sedlci poskytovali asistenci 
složkám integrovaného zá-
chranného systému strážníci 
městské policie, kteří se za-
pojili do pomoci a poté až do 
5. ledna zajišťovali trvalou 
ostrahu objektu. Na ostraze se 
podílela i Policie ČR.

Ve středu 6. ledna zasedla při 
mimořádném jednání rada 
města, která rozhodla o při-
dělení ubytovny v Trebišovské 
ulici 18 lidem z vyhořelé uby-
tovny. Stěhování se uskutečni-
lo v pátek 8 ledna. 
I po tomto datu byly konány 
další kroky k tomu, aby moh-
li být v co nejkratším termínu 
ubytováni i další lidé, kteří 
přišli při novoročním požáru 
o střechu nad hlavou. Tak jak 
bylo přislíbeno, bylo nakonec 
všechno vyřešeno do polovi-
ny ledna a v pátek 15. ledna 
se mohli všichni zbývající lidé 
z ubytovny na Klimešce pře-
stěhovat do svých náhradních 
domovů na dvou místech Kut-
né Hory. Podle slov starosty 
města Josefa Viktory jsou to 
prostory, které město vyba-
vilo potřebným nábytkem. 
„V bytech jsou nové postele 
i základní nábytek, ložní prá-
dlo a další nezbytnosti si uby-
továvaní lidé přinesli s sebou 
z Klimešky,“ vysvětlil starosta 
města. V ubytovně u sportov-
ní haly Klimeška tedy v sou-
časné době již nikdo z lidí po-
stižených požárem nepobývá, 
všichni našli nové zázemí. 
Vedení města děkuje všem zá-
chranným složkám a dalším 
osobám, které se na zajištění 
a pomoci podílely a stále po-
dílejí, stejně jako dobrovolní-
kům, přispěvatelům a dárcům, 
kteří neváhali a v krizové si-
tuaci pomohli rodinám, jež se 
ocitly v nouzi a přišly nejen 
o střechu nad hlavou, ale 
i o většinu osobních věcí. Vět-
šina z obyvatel vyhořené uby-
tovny nezachránila nic jiného 
než holý život. V takové situ-
aci se není možné obejít bez 
pomoci a ochoty druhých lidí. 
Každému, kdo se do záchrany 
lidí i další pomoci zapojil, pat-
ří velký dík. 

Zdeňka Nezbedová, pra
Foto: HZS Stč. kraje
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h, kolech zkých od 60. let 20. ových, pří-y sedlané-k účasti na zdě, která ve 14 ho-a v Kutné ají po stej-

né trase k sedleckému klášteru, jako jejich předchůdci před 150 lety. Badatelskou činností členů a příznivců Českého klubu ve-locipedistů se v kutnohorském archivu podařilo objevit původní plakát z roku 1869, dokumentu-jící vůbec první „Jízdu o závod na velocipedech“ v zemích českých. Atmosféru starých časů bude 

navozovat v místě dojezdu od 14 do 16 hodin kutnohorská hu-dební skupina ROYAL DIXIE-LAND JAZZ BAND.Registrace účastníků bude zahá-jena od 10 hodin u Tylova diva-dla, slavnostní zahájení akce ve 13 hodin. Od 13.15 jsou na pro-gramu reje na vysokých kolech, vystoupení pánů velocipedistů 

z Českého klubu velocipedistů před Tylovým divadlem a od 13. 40 reje pánů i dam na kolech nízkých v podání Zbraslavské-ho klubu velocipedistů. Ve 14 hodin bude start jízdy elegance, v 15.30 až 16.00 v místě dojez-du výstava velocipedistických exponátů. Více informací na www.kutnohorskelisty.czDISTÉ A JEZDCI NA VYSOKÝCH KOLECH PŘIPOMENOU ČÍ ZÁVODU V KUTNÉ HOŘE

NÁZORY ZASTUPITELŮ

JAK SE PLÁNUJE V NAŠEM MĚSTĚ 

POTKÁME SE PŘED BARÁKEM!
Za měsíc 
t o  b u d e 
r o k ,  k d y 
jsem vám 
zde slíbil, 
ž e  b u d u 
v  z a s t u -
p i t e l s t v u 
hlasitě pro-

sazovat věci, které zlepší život 
lidí ve městě. Více parkovacích 
míst, lavičky seniorům a bez-
pečná hřiště i sportoviště našim 
dětem, nutnost navýšení investic 
do sídlišť, kde bydlí většina oby-
vatel města. Slib to byl logický, 

vycházel z volebního programu 
Město PRO lidi. 
Od listopadu probíhá na sídlišti 
v Šipší otevřená zastupitelská 
anketa, kterou provádím s cílem 
získat občanskou podporu in-
vestičních návrhů pro 3 oblasti: 
mít kde zaparkovat, zkvalitnit 
sportoviště, doplnit lavičky a in-
stalovat mlhoviště. Parkování je 
na sídlištích každodenní dob-
rodružství, děti si v Šipší začaly 
stavět svépomocí překážkovou 
dráhu a na náměstíčku je v létě 
nesnesitelné horko. 
Návrhům zatím vyjádřily pod-

poru stovky z vás, zájem před-
čil očekávání. 68 % dotázaných 
podporuje parkování, 51 % 
obnovu hřiště, 48 % doplnění 
mobiliáře. K tomu různá místní 
řešení, opravy chodníků. Dě-
kuji vedením SVJ, sousedům, 
organizátorům Šíša Cup, bez 
kterých by byla práce nad síly 
jednoho člověka. 
Slib jsem splnil a návrh usne-
sení v prosinci předložil. Ač je 
zastupitelstvo neschválilo, nejde 
o neúspěch. Rozpočet podpořilo 
jen 15 zastupitelů a jiné návrhy 
nikdo nepředložil. 

Co bude dál? V čase, kdy píši 
tento článek, jsme společně se 
zastupitelkou Kateřinou Dac-
zickou představili nové návrhy 
pro lednové jednání. Když neu-
spějeme, tak je v březnu zopa-
kujeme. Co je podstatné? Vy-
jednávací kotva byla vyhozena, 
požadavek je na stole a každý 
zastupitel má právo volby. Té-
mata pro sídliště budu otvírat 
znovu a znovu. Toto je můj slib. 
Společně to můžeme změnit. 

Martin Suchánek, 
zastupitel (Město pro lidi)

Na přelo-
mu roku 
jsme v rám-
ci  komu-
nální politi-
ky v Kutné 
Hoře svěd-
ky mnoha 
o s o b n í ch 

útoků. A co je jejich příčinou? 
Přece to, že si někdo dovolí kri-
tizovat práci našeho úžasného 
vedení města. Rada přeci dělá 
vše perfektně, a není tedy pří-

pustné, aby kdokoli cokoli kri-
tizoval!!! Plánování nebylo ni-
kdy silnou stránkou vedení. Do 
dnešního dne se mi i přes opa-
kované urgence nepodařilo zís-
kat přehled toho, jak město chce 
opravit/rekonstruovat sportovi-
ště v Kutné Hoře. Tedy ve vět-
šině případů svůj majetek. Při-
tom by stačila jedna strana A4, 
není to o žádné koncepci na 100 
stran. Jasným důkazem toho, jak 
„dobře“ se v našem městě plánu-
je, je schválený rozpočet na rok 

2021. Výdajová stránka odrá-
ží priority města, což je logické 
a správné, byť se na části výda-
jů určitě neshodneme. V rám-
ci příjmů města je však počítá-
no s růstem daní z příjmů, a to 
dokonce o 10 % oproti skuteč-
nosti roku 2020!!! Opravdu je 
tady někdo, kdo si myslí, že fy-
zické a právnické osoby zapla-
tí na daních v tomto roce více 
než v roce minulém? V polovině 
prosince, kdy se rozpočet schva-
loval, už muselo být všem jasné, 

že ekonomické dopady pande-
mie budou výrazně horší, než 
se zdálo třeba v září. I kdyby-
chom tedy v rozpočtu nijak ne-
pracovali s dopadem daňového 
balíčku, tak zvýšený výběr daní 
z příjmů je pouze přáním měs-
ta, nikoli reálnou variantou. 
A opravdu není argument, že se 
přípravě rozpočtu vedení města 
věnovalo čtyři měsíce…

Tomáš Havlíček, 
zastupitel (ODS)

Do článků zveřejněných v rubrice NÁZORY ZASTUPITELŮ redakční rada a redakce nezasahuje, jsou vyjádřením autora.

Z RŮZNÝCH SOUDKŮ
V  ř í j n o -
vém čísle si 
můj kolega 
T. Havlí-
č e k  p o -
steskl nad 
t í m ,  ž e 
jsou kon-
t ro l n í mu 

výboru (KV) házeny vedením 
města klacky pod nohy a že 
dozorčí rady (DR) městských 
společností dělají mizerné zá-
pisy. Jsem členkou fi nančního 
výboru (FV), který má dle zá-
kona o obcích provádět i kon-
trolu hospodaření s majetkem 
a fi nančními prostředky obce. 

Členové našeho výboru byli 
nominováni jednotlivými poli-
tickými uskupeními a logicky, 
že svou profesí budou zamě-
řením ekonomického. Přísloví 
„Ševče, drž se svého kopyta“ 
neplatí ani zde. Ve FV pracují 
jen někteří členové a zbytek 
buď nechodí, nebo na jednání 
nic neřekne. Je snad účelem 
paralyzovat i FV? V loňském 
roce proběhla kontrola spo-
lečnosti TS KH, za FV jsem 
se zúčastnila já, pan Talanda 
a paní Buřičová z KV. Naše 
zpráva se zajímavými zjiště-
ními a doporučeními byla za-
slána vedení města a DR spo-

lečnosti. Do dnešního dne nás 
nikdo neoslovil, a to hlavně 
z DR, abychom si tuto zprávu 
prošli. Byla vůbec naše dopo-
ručení procesně aplikována? 
Jak řekl T. Havlíček, členové 
DR jsou jen z řad koalice, od-
borníci z opozice se nehodí. 
Pro mě je mizernou prací do-
zorčí rady TS KH, protože se 
nezajímá o zprávu z kontroly. 
Letos probíhá kontrola spo-
lečnosti Tebis, uvidíme, zda se 
DR Tebisu bude zajímat.
Poslední články pana radní-
ho Krause začínají sklouzávat 
někam, kam se domnívám, že 
by se městské periodikum vů-

bec nemělo ubírat. Své sou-
kromě-právní spory by pan 
radní Kraus měl řešit jinde 
a ne prostřednictvím časopisu 
vydávaného městem. Rubrika 
názory zastupitelů slouží pro 
komentáře týkající se města, ne 
toho, co se děje u pana Krause 
doma, kdo ho jak komento-
val na sociálních sítích a ještě 
začal používat antisemitistic-
kých narážek. Jste přeci radní, 
navíc člen Redakční rady KL 
a zastupitel 20tisícového měs-
ta, tak se chovejte důstojně.

Kateřina Daczická, 
zastupitelka (ODS)
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INZERCE

Provozujeme vlastní 
energetický zdroj na výrobu 
elektřiny a tepla, které 
dodáváme do Kutné Hory.
Ekologický provoz má 
nulové emise a Kutná 
Hora je i proto jedním 
z nejzelenějších měst v ČR.

ŠETRNĚ,
EKOLOGICKY
A LEVNĚ.

ŠETŘÍME 
PENÍZE 

I OVZDUŠÍ

Váš dodavatel tepla

s Českým rozhlasem

Pošlete nám své tradiční  
domácí recepty a vyhrajte  
nové vybavení do kuchyně 

v hodnotě 100 000 Kč.

POCHOUTKOVÝ ROK 2021

Každou neděli 10.00–11.00 | 21.00–22.00 hodin

Jaroslav Sapík Naďa Konvalinková

 Kutná Hora  
 100.5 FM | R-REGION

www.pochoutkovyrok.cz

se zvýhodněním až

              Kč

ilustrativní fotografi e

Kombinovaná spotřeba a emise CO
2 
vozu

ŠKODA KAMIQ: 4,7–5,0 l/100 km, 93–115 g/km

ŠKODA KAMIQ
již od

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

Vůz ŠKODA KAMIQ na vás čeká v akční nabídce s 0% úrokem,
povinným ručením  jen za 125 Kč měsíčně a výkupním bonusem ve 
výši 20 000 Kč za váš stávající  vůz. V rámci paketu Mobilita PLUS navíc 
získáte prodlouženou záruku až na 5 let. Více informací o nabídce 
naleznete na webových stránkách našeho dealerství  nebo na skoda-auto.cz.
S výběrem vozu vám rádi poradíme také telefonicky.

Přivítejte zimu v novém voze ŠKODA

KUTNOHORSKÉ
LISTY

INZERCE

Příjem vždy 
do 12. na měsíc 

následující.

Bližší informace
o bonusech 
a slevách na 

brandejska@mu.
kutnahora.cz

tel. 327 710 151

podmínky 
jsou k dispozici 

také na

www.kutnohorskelisty.cz
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KALENDÁŘ AKCÍ PRO ROK 2021

27. 3. 2021
KAŇKOVSKÝ MASOPUST
Kutná Hora - Kaňk

Tradiční masopustní průvod s dopro-

vodným programem. 

www.tjsk.webnode.cz 

BŘEZEN – PROSINEC 2021
CYKLUS ČTYŘ 
KOMORNÍCH KONCERTŮ
Horní patro kaple kostela Všech sva-

tých s kostnicí

21. 3. Jarní koncert

30. 5. Letní koncert

12. 9. Podzimní koncert

12. 12. Zimní koncert

www.sedlec.info 

 

20. 3. 2021
ROVNODENNOST V SEDLECKÉ
KATEDRÁLE – 10. ROČNÍK
Katedrála Nanebevzetí Panny Marie 

a sv. Jana Křtitele

Tradiční společné pozorování putování 

paprsku zapadajícího slunce presbytá-

řem nejstarší katedrální stavby střední 

Evropy, spojené s hudebním zážitkem.

Posunutý 10. ročník. Učinkuje Vox 

Nymburgensis, moderuje David Pra-

chař.

www.sedlec.info 

2. – 5. 4. 2021
SEDLECKÁ POUŤ 
Kutná Hora - Sedlec

Jedna z vůbec největších a nejoblíbe-

nějších poutí v republice doprovázená 

desítkami zábavných atrakcí a stovka-

mi stánků, dobrého jídla a pití.

24. 4. 2021
PŘIPOMÍNKA 600 LET VYPÁLENÍ 
SEDLECKÉ KATEDRÁLY HUSITY
Katedrála Nanebevzetí Panny Marie 

a sv. Jana Křtitele 

Biblické písně – varhany Viktor Dareb-

ný, zpěv Jakub Hrubý.

www.sedlec.info 

24. 4. 2021
TANEČNÍ SOUTĚŽ 
„O KUTNOHORSKÝ GROŠ“ 
Kulturní dům Lorec

21. ročník soutěže tanečních párů 

v kategoriích – děti, junioři, dospělí 

a senioři.

www.tsnovak.cz 

8. 5. 2021
CUKRÁŘSKÉ SLAVNOSTI
Centrum města

Poznejte umění kutnohorských cukrá-

řů, pekařů. Projděte si ochutnávkovou 

stezku historickým centrem, soutěžte.

www.cukrarskeslavnosti.cz 

14. 5. 2021
NOC LITERATURY
Veřejné čtení na 4 místech našeho 

města se slavnými osobnostmi a sou-

časnou evropskou literaturou.

www.knihovna-kh.cz,  

www.nocliteratury.cz

 

21. 5. 2021
MUZEJNÍ NOC 

Celonárodní festival otevírá muzea 

v netradičním čase a s neobvyklým 

programem.

www.kutnahora.cz 

28. 5. 2021
NOC KOSTELŮ
Letos se opět chrámy a kostely Kutné 

Hory na jednu noc promění v aktivní 

„přístavy“ poutníků a návštěvníků. 

Nabízíme vám možnost projít ote-

vřenými dveřmi přímo do kostelů 

v našem městě. 

www.khfarnost.cz  

 

29. 5. 2021
GASTROFESTIVAL
Barborská ul., prostor před chrámem 

sv. Barbory a Jezuitskou kolejí

Oslava dobrého jídla a nápojů na 

podporu regionálních potravin v srdci 

starobylé Kutné Hory – v okolí chrámu 

sv. Barbory a Jezuitské koleje. Dopro-

vodný program pro děti i dospělé.

www.gastrofest-kh.cz, 

www.vinokutnahora.cz 

 

29. 5. 2021
POCHOD 
KUTNOHORSKÝCH HAVÍŘŮ
11. ročník turistického pochodu.

www.kct-praha-karlov-turban.web-

node.cz, 

www.TuristikaNaboso.cz 

5. – 13. 6. 2021
MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL 
- 14. ROČNÍK
Hudební festival s mezinárodní účas-

tí se koná v historických objektech 

města.

www.mfkh.cz 

14. – 20. 6. 2021
OPERNÍ TÝDEN
Hudební festival přibližující díla vý-

znamných hudebních skladatelů.

www.opernityden.cz 

17. – 20. 6. 2021
37. CELOSTÁTNÍ PŘEHLÍDKA 
DĚTSKÝCH SKUPIN 
SCÉNICKÉHO TANCE
Městské Tylovo divadlo, GASK, 

Kaple Božího těla

Z pověření a za fi nančního přispění 

Ministerstva kultury a pod záštitou 

města Kutná Hora pořádají NIPOS-

-ARTAMA a Městské Tylovo divadlo 

Kutná Hora.

www.nipos-mk.cz,  

www.divadlo-kutnahora.cz 

26. 6. 2021
ROCKOVÉ VÍTÁNÍ PRÁZDNIN
Měšťanský pivovar Kutná Hora

www.pb-production.cz  

26. – 27. 6. 2021
KRÁLOVSKÉ STŘÍBŘENÍ 
KUTNÉ HORY 
Tradiční historická akce připomínající 

hornické tradice a slávu lucemburské 

Kutné Hory. 

www.stribreni.cz 

30. 6. – 4. 7. 2021
21. MEZINÁRODNÍ BIENÁLE 
INTERPRETAČNÍ KYTAROVÉ 
SOUTĚŽE S MISTROVSKÝMI 
KURZY KUTNÁ HORA
www.kutnahora.cz, 

www.guitarkutnahora.cz 

 ČERVENEC - SRPEN 
 2021 
 KUTNOHORSKÉ 
 LÉTO 

13. ročník celoprázdninového kulturně 

zábavního festivalu.

Po - Noční prohlídka sedlecké 

 katedrály

Út - Pohádkový příběh na zámku 

 Kačina

Út - Noční prohlídka sedlecké 

 kostnice

St - Noční prohlídka chrámu 

 svaté Barbory

St - Noční prohlídka středověkého dolu 

Čt - Pohádkový příběh na zámku 

 Kačina 

Čt - Noční prohlídka chrámu 

 svaté Barbory

Čt - Noční procházka městem 

 „Tajemné kutnohorské pověsti 

 ožívají“

Pá - Netradiční prohlídka kláštera 

 sv. Voršily s ochutnávkou vín

Pá - Večerní tajemství ve Vlašském dvo-

ře a Muzeu Kutnohorských pověstí, 

duchů a strašidel

Pá - Noční prohlídka sedlecké 

 kostnice

So - Noční prohlídky / Oživené sobotní 

prohlídky na zámku Kačina

A další     
Odpolední prohlídky kostela sv. Jakuba 

v Kutné Hoře ;

Kostel Nanebevzetí Panny Marie 

v Gruntě  - Noční hudba a prohlídka při 

svíčkách ;

Noční prohlídka románské perly – kos-

tela sv. Jakuba v Jakubu (30/7 a 20/8);

Divadelní představení Ochotnického 

spolku Tyl (31/7, 1/8, 6/8, 7/8, 3/9);

Divadelní představení na zámku Kačina;

Představení se zvířaty Ringelland Ha-

brkovice.

www.kutnohorskeleto.cz 

 

9. – 11. 7. 2021
CREEPY TEEPEE 
Klášter řádu sv. Voršily - zahrady

Festival alternativní hudby soustředě-

ný na nejaktuálnější dění na hudební 

scéně, který hudbu cíleně propojuje 

s vizuálním uměním.

www.creepyteepee.org 

25. 7. 2021
OSLAVA SVÁTKU SV. JAKUBA
Bohatý kulturní program v těsné blíz-

kosti kostela sv. Jakuba. 

www.khfarnost.cz 

25. – 30. 7. 2021
HUDEBNÍ LÉTO 2021 
A KINEMATOGRAF BRATŘÍ ČADÍKŮ
České fi lmy v českých městech pod 

širým nebem.

www.pb-production.cz 

31. 7., 1. 8., 21. 8. 2021
KONCERTY FESTIVALU PRAHA, 
KLASIKA . .
Chrám sv. Barbory

Velkolepé koncerty festivalu klasické 

hudby.

www.prague-classics.cz 

11. – 14. 8. 2021
MĚSTO = GALERIE, 5. ROČNÍK 
STREETART FESTIVALU
Osvěžení veřejných prostor velkoploš-

nými malbami, prostorovými instala-

cemi, obohacený o workshop, hudbu 

a exhibicí pro veřejnost.

www.mestogalerie.cz 

13. – 14. 8. 2021
DAČICKÉHO 12
Krosový běh na 12 km údolím Vrchlice 

a Bylanky.

www.dacickeho12.cz 

 

13. – 14. 8. 2021
TYJÁTRFEST - 22. ROČNÍK
Wendyho domácí amfi teátr, Kutná 

Hora - Kaňk 149

22. pokračování letní zahradní slav-

nosti s programem divadelních 

představení, hereckých výstupů, hu-

debních koncertů, dětských pořadů 

a dalších uměleckých vystoupení pro 

všechny generace. Kultovní festival 

s neopakovatelnou přátelskou a poho-

dovou domácí atmosférou.

www.tyjatrfest.cz 

14. 8. 2021
KUTNOHORSKÁ KOCÁBKA
Klášter řádu sv. Voršily – zahrady

K času prázdnin v Kutné Hoře patří již 

od roku 1984 neodmyslitelně i festi-

val country, bluegrassové, trampské 

a folkové muziky Kutnohorská kocáb-

ka. 

www.kocabka.wz.cz 

17. - 22. 8. 2021
KUTNOHORSKÝ TÝDEN 
AKORDEONU 
Městské Tylovo divadlo, Dačického 

dům, GASK

Kutnohorský týden akordeonu jsou 

kurzy pro akordeon se zaměřením na 

komorní hudbu, ale také malý akor-

V době uzávěrky novin platila z důvodu aktuální epidemiologické situace mimořádná vládní opatření. Hlediště divadla 
a kina, stejně tak jako galerie, knihovna a další kulturní centra a kluby zůstávají osiřelá, bez diváků. Místo pravidelného 
kulturního servisu tentokrát přinášíme celoroční program plánovaných akcí. Věříme, že se situace brzy zlepší a  výlepové 
plochy se brzy zaplní upoutávkami na kulturní a společenské akce.
Změna programu vyhrazena. Aktuální informace zájemci naleznou na webových stránkách města www.kutnahora.cz
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deonový festival pro širokou veřejnost.

www.prateleakordeonu.cz 

20. – 22. 8. 2021 
VETERAN RALLYE       
Víkend s historickými auty a řadou do-

provodných akcí.

www.veterani-kh.cz 

3. – 5. 9. 2021
ORTENOVA KUTNÁ HORA 

Celostátní soutěžní přehlídka mladých 

básníků, fotografi cká soutěž, hudební 

vystoupení v historických objektech 

města.

www.okhfestival.blogspot.cz 

9. – 11. 9. 2021       
DIVADELNÍ FESTIVAL 
KUTNÁ HORA - 7. ROČNÍK
Pivovar Sedlec a Palackého nám. 

Festival zaměřený na prezentaci nezá-

vislého divadla v mezinárodním roz-

měru s důrazem na současná aktuální 

témata.

www.kutnahorafestival.cz 

11. – 12. 9. 2021
DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ
V tyto dny se otevírají veřejnosti brány 

památek, budov, objektů a prostor 

včetně těch, které jsou jinak zčásti nebo 

zcela nepřístupné.

www.kutnahora.cz 

 

25. 9. 2021
VÝSTAVA ČESKÝCH VÍN 

Vinné sklepy Kutná Hora, Klášter řádu 

sv. Voršily

Největší výstava českých vín v krásných 

prostorách voršilského kláštera. Jedi-

nečná možnost ochutnat přes 100 vín 

od více než 20ti českých vinařů.

www.vinokutnahora.cz  

25. 9. 2021
SVATOVÁCLAVSKÉ SLAVNOSTI
Palackého nám.

Lidová veselice, folková, country 

a moderní hudba, řemeslné trhy, ochut-

návka vín.

www.kutnahora.cz 

9. 10. 2021 
POCHOD ZA MALÍNSKÝM KŘENEM
Dálkový pochod, různé trasy – 10 až 50 

km, za odměnu v cíli klobása s křenem.

www.tj-turista.cz 

17. 10. 2021
BĚH PRO ZVON  

V. ročník běžeckého závodu – trasy pro 

dospělé budou připraveny v délce 3,5 a 

10 kilometrů, součástí programu bude i 

dětský závod.

www.khfarnost.cz 

11. 11. 2021
SVATOMARTINSKÝ 
LAMPIONOVÝ PRŮVOD
Lampionový průvod od kostela sv. Ja-

kuba k chrámu sv. Barbory, v jehož čele 

jede svatý Martin na bílém koni.

www.khfarnost.cz 

13. 11. 2021
SVATOMARTINSKÉ HODY
Gask.

Přijďte ochutnat česká a moravská sva-

tomartinská vína společně s lokálními a 

tematickými pokrmy připravenými pro 

tuto příležitost. 

www.gask.cz 

17. 11. 2021
OSLAVA 17. LISTOPADU 
V KUTNÉ HOŘE
Studentská oslava výročí Sametové 

revoluce a připomínka událostí 17. lis-

topadu.

www.khfarnost.cz

 

20. 11. 2021
NOC DIVADEL
Městské Tylovo divadlo

Netradiční nahlédnutí nejen do záku-

lisí Tylova divadla, které nabídne svým 

divákům Ochotnický spolek Tyl. Noc 

divadel je součástí evropského projektu 

European Theatre Night, který prezen-

tuje divadlo tvořivým způsobem. Nabízí 

nevšední zážitky, jako jsou například 

workshopy pro děti i dospělé, prohlíd-

ky divadelních zákulisí, diskuze s herci, 

scénografy a režiséry.

www.ochotnickyspolektyl.cz,  

www.divadlo-kutnahora.cz 

www.nocdivadel.cz

27. 11. 2021
MALÍNSKÉ ADVENTNÍ ODPOLEDNE
Kutná Hora - Malín / u sokolovny

Adventní akce v Malíně s programem 

a soutěžemi pro děti i dospělé. Bohatý 

vánoční trh, rozsvícení vánočního stro-

mečku.

27. 11. 2021
DEN PRO DĚTSKOU KNIHU
Městská knihovna 

Tradiční zahájení adventu mezi kníž-

kami. 

www.knihovna-kh.cz 

4. – 31. 12. 2021
KUTNOHORSKÝ RODINNÝ ADVENT
Historické centrum města ožívá bě-

hem adventu tematickými programy. 

Součástí je adventní trh na náměstí, 

případně na dalších místech v centru. 

Přijdou si na své milovníci gastronomie, 

milovníci kultury i rodiny s dětmi.

www.kutnahora.cz 

4. 12. 2021
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
Palackého nám.

Oslava svátku sv. Barbory na Palac-

kého náměstí spojená s vánočním 

trhem, programem pro děti, hudbou 

a rozsvícením vánočního stromu.

www.kutnahora.cz 

11. 12. 2021
ADVENT NA HRÁDKU
Hrádek – České muzeum stříbra

Tradiční vánoční výstavu na Hrádku, 

která se každý rok věnuje zajímavé-

mu tématu, doplňuje akce Advent na 

Hrádku. Pro tento den připravujeme 

celodenní doprovodný program pře-

devším pro rodiny s dětmi. K vidění 

je zmíněná výstava, tvoříme vánoční 

dekorace ve vánoční výtvarné dílně, 

zpíváme koledy u klavíru a odpoledne 

je vždy připravena pohádka loutko-

vého divadla. Před Hrádkem probíhá 

tradiční jarmark s dárkovým zbožím, 

vánoční atmosféru navozuje vůně sva-

řeného vína a trdelníku…

www.cms-kh.cz 

26. 12. 2021
JAKUB JAN RYBA – 
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
Chrám sv. Barbory

Nejslavnější dílo J. J. Ryby v chrámu sv. 

Barbory v podání Učitelského smíše-

ného pěveckého sboru Tyl Kutná Hora.

www.usps.tyl.cz  

 OKOLÍ 
 CÍRKVICE – JAKUB 

29. 5. 2021
SLAVNOSTNÍ OTEVÍRÁNÍ 
TURISTICKÉ SEZÓNY 
Kostel sv. Jakuba v Jakubu – Církvice 

Účinkuje Schola Cantus Gregoriani

www.sedlec.info 

 HLÍZOV 

5. 6. 2021
JARNÍ PUTOVÁNÍ SE SV. JAKUBEM - 
6. ROČNÍK 

6. ročník pochodu / cyklovýletu. 

Putování po místech v okolí Kutné 

Hory, která nejsou veřejnosti běžně 

přístupná, oživené programem pro 

děti i dospělé.

www.hlizovskyspolek.cz 

 SVATÝ MIKULÁŠ – 
 ZÁMEK KAČINA  

27. – 28. 3. 2021
ZAHÁJENÍ SEZÓNY + AFRICKÉ TRHY
Slavnostní zahájení nové sezóny bude 

obohacené Africkými trhy se spoustou 

exotického ovoce.

 

10. 4. 2021
KAČINA DOKOŘÁN + AFRICKÉ TRHY
Chcete se podívat, kam se při běžných 

prohlídkách nepodíváte? Pak navštiv-

te Kačinu dokořán, která Vás také pře-

nese do exotiky.

 

24. 4. 2021
JARNÍ SLAVNOSTI NA KAČINĚ
Největší jarní akce. Bohatý kulturní 

program pro děti i dospělé. 

 

15. 5. 2021
DOBRÉ JÍDLO SVĚTA 

Setkání příznivců stylové gastronomie 

v krásném prostředí zámeckého parku.

 

22. 5. 2021
VÝSTAVA PSŮ
Tradiční výstava loveckých psů.

 

29. 5. 2021
MUZEJNÍ NOC
Hra světel a stínů na Kačině ukáže zá-

mek ve zcela jiném světle. Zahalte se 

společně s námi do tajemna a užijte si 

netradiční atmosféru.

 

31. 5. – 4. 6.2021
ŘETĚZOVÉ PROVÁZENÍ
Zámkem Vás provedou žáci ZŠ Žehu-

šice.

 

6. 6. 2021
VÍKEND OTEVŘENÝCH ZAHRAD
Návštěva zámeckého parku s pou-

tavým výkladem vám poodhalí jeho 

krásu. 

11. 6. 2021
MICHAL HRŮZA - KONCERT
 

12. – 13. 6.2021
MAKAČÍNO – MALÝ 
DIVADELNÍ FESTIVAL
Divadelní maraton různých dramatic-

kých a hudebních žánrů navazujících 

na tradici klasicistního divadla, které 

na zámku vybudovala rodina Chotků. 

 

9. – 11. 7. 2021
KULTURA POD HVĚZDAMI
9. 7. Děti ráje
Výpravná koncertní open air verze 

s největšími hity z repertoáru Michala 

Davida. Koncertní verzi doplňují krás-

né kostýmy účinkujících.

10. 7. Čas růží
Výpravná koncertní open air verze 

s největšími hity z repertoáru Karla 

Gotta. Koncertní verzi doplňují krásné 

kostýmy účinkujících.

11. 7. Drákula
Výpravná koncertní open air verze 

nejúspěšnějšího českého muzikálu. 

Koncertní verzi doplňují krásné kostý-

my účinkujících.

www.kulturapodhvezdami.cz 

24. 7. 2021
STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ
Divadelní představení pod širým ne-

bem s M. Zounarem a B. Štěpánovou.

www.strasidlonazamku.cz 

 

31. 7. – 1. 8. 2021
PŘADLENY NA KAČINĚ
Zajímá Vás předení na kolovratu 

a chcete se o tomto zapomenutém 

řemeslu dozvědět víc? Zavítejte na 

Kačinu!

 

21. 8. 2021
NOC NA KAČINĚ
Bohatý kulturní večerní program, noč-

ní prohlídky zámku a krásná atmosfé-

ra letní noci na Kačině.

 

27. – 29. 8. 2021
KEFÍR
Multižánrový festival pro rodiny.

 

11. 9. 2021
VINOBRANÍ NA KAČINĚ
Krajské vinobraní a dožínky na Kači-

ně je tradiční akcí na Kutnohorsku. 

Užijte si krásný den v krásném parku 

empírového zámku ve společnosti 

vybraných českých a moravských vín 

a lokální gastronomie.

www.vinobraninakacine.cz, 

www.vinokutnahora.cz 

 

2. 10. 2021
KONĚ NA KAČINĚ
Akce plná krásných koní, jezdeckého 

umění a programu pro děti i dospělé.

 

30. 10. 2021
ZÁMECKÉ ČAJOVÁNÍ
Zámecké čajování představí bylinkové 

a ovocné čaje, seznámí s jejich přípra-

vou a historií.

 

5. 12. 2021
ADVENT NA KAČINĚ
Adventní neděle na zámku Kačina 

plná vánočních zvyků, tradic a řeme-

sel. Přijďte načerpat sváteční atmo-

sféru a odpočinout si v předvánočním 

shonu. V jedinečných prostorech 

zámeckých sklepů Vás čeká adventní 

trh plný vánočních lákadel a ručních 

výrobků.

www.nzm.cz/kacina

KALENDÁŘ AKCÍ PRO ROK 2021
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ZDRAVOTNICTVÍ

DRUHÁ VLNA PANDEMIE UDEŘILA S MNOHEM VĚTŠÍ SILOU
Epidemiologové na Kutnohorsku evidují k 15. lednu (v době uzávěrky novin) 1217 potvrzených případů nákazy koronavirem 
(z celkového počtu nakažených od začátku epidemie 6297). Jak hodnotí vývoj pandemie na Kutnohorsku epidemiologové, 
jsme se zeptali Zdeňky Kroupové, vedoucí protiepidemického oddělení kutnohorského pracoviště Krajské hygienické sta-
nice Stč. kraje pro Kutnou Horu a Kolín.

Jak hodnotíte druhou vlnu 
pandemie, v čem se od té prv-
ní liší? Co je nejnáročnější? 
Vlna, která nás potkala na pod-
zim, potažmo během Vánoc 
a následně začátkem roku, byla 
vůbec nejhorší od počátku celé 
pandemie, respektive epidemie 
v ČR. Celkově stoupl nejen počet 
denních přírůstků, ale i poměr 
pozitivně testovaných jedinců 
v celkovém počtu denně odebra-
ných. Pravidelně jsme se pohy-
bovali okolo 30 % a více. Došlo 
k vzestupu počtu hospitalizova-
ných. Nejnáročnější ze všeho je 
pro nás, hygieniky, stíhat obvolá-
vat všechny pozitivně testované 
osoby, odpovídat na telefonické 
a písemné dotazy, vypisovat žá-
danky na vyšetření, nastavovat 
protiepidemická opatření v ko-
lektivech, v současné době nejvíce 
v MŠ a dětských skupinách. Per-
sonálně na tom nejsme ideálně, 
vypomáhají nám 3 pracovnice 
mimo KHS, především o víken-
du, a také se velmi aktivně zapo-
jily právě v době svátků, kdy bylo 
nutno trasovat, i 24. 12. nebo na 
Silvestra. Některé z nás pracují 
pravidelně 7 dnů v týdnu. 
Od prosince jsou pro občany 
antigenní testy zdarma. Jaký 
zájem byl/je o antigenní testy 
v Kutné Hoře / na Kutnohor-
sku? Kolik procent pozitivních 
nálezů se při nich podařilo za-
chytit? Jsou přínosem? Mluví 
se o jejich chybovosti…
O antigenní testování byl od prv-
ní chvíle překvapivě velký zájem. 
Nejvyšší poptávka byla těsně před 
Vánoci a následně v průběhu ce-

lých svátků. Na našem okrese 
se testuje na dvou místech, obě 
odběrová místa jsou pod zášti-
tou nemocnic (nemocnice Kutná 
Hora, Městská nemocnice Čá-
slav). S odběrovými místy velmi 
úzce spolupracujeme a vzájem-
nou spolupráci s nimi hodnotím 
na nadstandardní úrovni. Patří 
jim velké díky! Přesné procento 
nedokážu odhadnout, neboť ne-
mám k dispozici úplná čísla o po-
čtu testovaných antigenními testy. 
Co se týká spolehlivosti, ta je po-
měrně vysoká. Zaznamenali jsme 
často pozitivní záchyt i v počátku, 
podstatě v ještě bezpříznakové fázi 
onemocnění, což se potvrdilo i ná-
sledným RT-PCR vyšetřením. 
V televizi často zaznívá, kolik 
pacientů je hospitalizováno 
„s covidem“ a zemřelo „s co-
videm“. Lze říci, jaké procento 
pacientů na Kutnohorsku je 
hospitalizováno nebo zemře-
lo přímo na následky covidu? 
Ano, oproti předcházejícímu ob-
dobí (jaro a začátek podzimu) se 
počet hospitalizovaných opravdu 
zvýšil. Otázku, kolik pacientů 
a s jakým průběhem bylo hos-
pitalizováno, by zodpověděli 
přesněji ředitelé nemocnic. Co se 
týká úmrtí pacientů, u kterých 
byl diagnostikován covid-19, je to 
hodně sporné. Záleží na několika 
okolnostech, například zda má 
nemocný již nějaké jiné základní 
onemocnění, také na jeho BMI, 
velkou roli hraje věk, mobilita 
nemocného, ale také psychika. 

K  15. lednu 2021 však dle sta-
tistického úřadu evidujeme od 
počátku epidemie 91 úmrtí na 
našem okrese. 
Kdy bude zahájeno očkování 
na Kutnohorsku? 
K očkovací strategii jde nejvíce 
informací přes masmédia. Navíc 
informace se často rychle mění, 
proto doporučuji sledovat je 
i nadále. KHS jsou strategií očko-
vání informovány, včetně cílových 
skupin, harmonogramu, ale časo-
vě osobně nedokážu odhadnout 
přesněji, kdy bude očkování zahá-
jeno na našem okrese. Co se týká 
očkování u dětí, s těmi nejmenší-
mi se zatím nepočítá. 
Testy odhalily pozitivní nálezy 
u řady občanů, kteří byli té-
měř bez příznaků. Jak hodno-
títe vývoj viru? Lze říci, že se již 
oslabuje? Jaké máme podle 
vás vyhlídky do roku 2021? 
Ano, máme záchyt i u bezpřízna-
kových osob, a to jak v antigen-
ním testování, tak často u testů 
RT-PCR, které jsou indikovány 
buď na základě diagnostickém, to 
jest u osob vykazujících přízna-
ky onemocnění, nebo na základě 
epidemiologickém čili u riziko-
vých kontaktů, a tam se opravdu 
může stát, že je dotyčný naprosto 
v pořádku, žádné příznaky u sebe 
nepociťuje. Takový jedinec mohl 
být často zdrojem i pro další ne-
mocné v jeho okolí. 
O oslabení nebo zesílení viru těž-
ko hovořit. Nárůst počtu pozi-
tivně testovaných jedinců je vždy 

odrazem rozvolnění protiepide-
mických opatření a také nedodr-
žování nošení ochrany dýchacích 
cest v kolektivech (především 
na pracovišti), ale také v zaří-
zeních, kde není možno zajistit 
toto opatření zejména u klientů 
(v domovech seniorů, domovech 
se zvláštním režimem a dalších). 
Vyhlídky do roku 2021? Je to 
vždy na zodpovědnosti každého 
z nás, to znamená dodržování 
všude již zmiňovaných 3R (rouš-
ky, ruce, rozestupy) a celková dis-
ciplinovanost. Také bude záležet 
na tom, kolik procent obyvatel-
stva se nechá naočkovat. 
Vaše doporučení občanům, 
jak se mají chovat (případně 
kontakty na infolinku, kontak-
ty KHS)?
Doporučení jsou pořád stejná: 
disciplinovanost, ohleduplnost, 
dodržování základních pravidel 
osobní hygieny a nařízených pro-
tiepidemických opatření. I nadále 
platí bezplatná informační lin-
ka ke koronaviru 1221, která je 
k dispozici v pracovních dnech 
od 8 do 19 hodin a o víkendu od 
9 do 16.30 hodin. Také je zříze-
na infolinka v nemocnici Kutná 
Hora: 601 379 864. Samozřejmě 
je k dispozici také KHS, Územ-
ní pracoviště Kutná Hora, kde 
se snažíme odpovídat též na te-
lefonické dotazy, ačkoliv někdy je 
velmi obtížné se na naše oddělení 
dovolat pro přetížení telefonických 
linek, popřípadě odpovídáme na 
dotazy podané elektronickou ces-
tou. Kontakty jsou k dispozici na 
webových stránkách KHS. 

Monika Pravdová

Zdeňka Kroupová
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PRO DĚTI

Pro Kutnohorské listy připravila Městská knihovna Kutná Hora, e-mail info@knihovna-kh.cz, www.knihovna-kh.cz

WILLY FOG V DOMĚ DĚTÍ 
Provoz v DDM pokračoval 
i po Vánocích stále v ome-
zeném provozu. Zahrada se 
stává oblíbeným místem pro 
relaxaci a momentálně i pro 
zimní sporty. Během Vá-
noc jste si mohli projít sou-
těž pro nejmenší s vánoční 
tématikou. 
Od 12. ledna vás však Willy 

Fog provází několika státy. 
Pokusíte se s ním projet ces-
tu kolem světa za 80 dní? 
Soutěž je určena jak pro 
nejmenší s doprovodem, tak 
pro starší žáky, protože má i 
edukační ráz. Všechny infor-
mace se dozvíte na našich so-
ciálních sítích, anebo přímo 
na zahradě. 

Facebook i instagram také za-
plňujeme pravidelně různými 
soutěžemi a křížovkami. Sle-
dujte youtube videa od nás. 
Nov inkou j e  spolupráce 
s technickými službami. Na 
popud Lucie Römer jsme si 
vybrali nevyužitou plakáto-
vací plochu v Husově ulici 
a chystáme na ní překvapení. 

Pojďte si s námi zpívat, hrát, 
luštit křížovky nebo třeba jen 
na zahradě postavit sněhulá-
ka. Mějme radost ze života 
i v této nelehké době. 

Michal Smrkovský, 
ředitel DDM Kutná Hora

Více informací na 
www.ddm.kh.cz

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KUTNÁ HORA DĚTEM

ÚNOR BÍLÝ, POLE SÍLÍ
Milé děti, 
zdraví vás vaše knihovna! Už 
jednou jsme spolu trénovali pří-
sloví. Ale co takové pranostiky? 
Znáte nějaké? Ano, nebo ne? 

Jednu únorovou najdete přímo 
v názvu. Na několik ostatních si 
musíte vzpomenout při luštění 
křížovky. A abyste, děti, snadně-
ji rozlišily pranostiku a přísloví, 

nabízíme vám knihu, jejíž ná-
zev naleznete v tajence. Autor-
kou knihy je spisovatelka Ester 
Stará a nabízí v ní 50 ilustrova-
ných přísloví, od těch nejznáměj-

ších až po ty, na které již většina 
z nás pozapomněla. A aby toho 
nebylo málo, Ester Stará knihu 
obohatila bonusem, jednotlivý-
mi příslovími v různých jazycích. 

ZDE JE ÚKOL PRO BYSTRÉ HLAVIČKY: 

Zkuste procvičit mozkové závity 
(klidně i rodičů) a pošlete nám 
1. název knížky Ester Staré z tajenky
2. jméno ilustrátora knihy 
3. počet stránek této knížky
4. něco navíc, a to překlad přísloví: Was du heute kannst 

besorgen, das verschiebe nicht auf morgen.

Všechno, co k odpovědím potřebujete, najdete v našem online 
katalogu. A hlásíme, že kdo splní všechny úkoly, může se účastnit 
losování o ceny! 
A co naši menší čtenáři? Děti, namalujte knihovně obrázek, ze 
kterého poznáme vaší oblíbenou knížku! Podíváme se, jestli u nás 
v knihovně nechybí, a malířům pošleme dárek!

Na všechny děti se moc těší 
vaše knihovna!

1. Co srpen nedopeče, září ……..
2. Když na Štědrý večer …….., na pytle se chmel těží
3. Svatá Markyta hodila ….. do žita
4. Když ……u bývá, horka přibývá
5. Svatá ……. noci upije
6. ……… Havel oznamuje suché léto 
7. Na Hromnice o …… více
8. Jsou-li v masopustě dlouhé …….., je úrodný rok na mouchy 
9. Když srpen ze začátku hřeje, ledový …… v zimně dlouho věje 
10. Na svatého Jána otvírá se k létu ……..
11. Na …… Václava bývá bláta záplava
12. Březen za …… vlezem
13. V dubnu svrchu ……., od spodu mrazí
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ŠKOLSTVÍ

CO NABÍZEJÍ KUTNOHORSKÉ STŘEDNÍ ŠKOLY? 
Přišel únor a s ním pro žáky devátých tříd (a jejich rodiče) i poslední možné dny k rozhodování o budoucím studiu na střední 
škole. Ještě je možné změnit rozhodnutí nebo potvrdit to, které již bylo učiněno. Nabízíme proto krátký přehled toho, na 
co se mohou těšit budoucí studenti středních škol, které sídlí přímo v Kutné Hoře. Jejich vedení děkujeme za spolupráci.

Gymnázium Jiřího Ortena, 
Kutná Hora
Gymnázium Jiřího Ortena 
otevírá tradičně dvě třídy čtyř-
letého studia a jednu třídu ví-
celetého studia pro žáky z pá-
tých tříd. Model přijímacího 
řízení je tak stejný jako v mi-
nulých letech, uchazeči budou 
mít opět možnost dvou termí-
nů. Do celkového hodnocení 
bude započítáváno vysvědčení 
z prvních pololetí osmé a devá-
té třídy a pro víceleté studium 
pololetní vysvědčení ze čtvrté 
a páté třídy. Zbylé dvě třetiny 
budou tvořit výsledky testů 
z matematiky a českého jazyka.  
Noví žáci se mohou těšit na za-
teplenou budovu s nově upra-

veným nádvořím. Byla prove-
dena kompletní výměna oken 
a bylo instalováno zatemnění 
všech učeben a auly, zrekon-
struována byla rovněž sociální 
zařízení v tělocvičnách, jídelna 
je vybavena novým nábytkem 
a do laboratoří chemie, bio-
logie a fyziky zakoupila škola 
moderní měřicí přístroje fi rmy 
Pasco. Na jaře se škola navíc 
pustí do dalšího projektu na 
školní zahradě. 
Více informací na webu školy: 
www.gymkh.cz.
Církevní gymnázium 
v Kutné Hoře
V letošním nestandardním 
školním roce se i na církev-
ním gymnáziu koná distanční, 
případně kombinovaná výuka. 
„Vzhledem k nepříznivé situaci 
jsme nemohli v prosinci zor-
ganizovat pravidelné dny ote-
vřených dveří, během kterých 
bychom gymnázium před-

stavili. Uchazeči mohou nyní 
alespoň zhlédnout na našich 
stránkách prezentaci, kde se 
dozvědí všechny potřebné in-
formace. V následujícím škol-
ním roce 2021/2022 budeme 
jako každoročně otevírat jednu 
třídu všeobecného osmiletého 
gymnázia pro žáky po páté 
třídě základní školy. Pro více-
letá gymnázia platí povinnost 
uskutečnit státní přijímací 
zkoušky připravené společnos-
tí CERMAT, ty se budou ko-
nat ve dvou dnech, a to 14. a 15. 
dubna 2021. Uchazeči mohou 
podat přihlášky na dvě školy 
a vybrat si pro každou školu 
jeden termín,“ uvedla ředitelka 
školy Stanislava Lisková.
Více informací na webu školy: 
www.cgym-kh.cz.
SOŠ a SOU řemesel, 
Kutná Hora
Škola řemesel působí v Kutné 
Hoře ve čtyřech vzdělávacích 
budovách: v komplexním škol-
ním areálu v Čáslavské ulici 
v blízkosti plaveckého a zim-
ního stadionu, ve vzdělávací 
budově v Seifertových sadech 
nedaleko autobusového nádra-
ží, v dílnách odborného výcviku 
v Potoční ulici a ve školní re-
stauraci U Rytířů. „Jsme moder-
ní dynamická škola 21. století, 
se zaměřením na perspektivní 
řemeslné a službové obory, kde 
se žáci učí být profesionály. Na-

ším cílem je příprava žáků na 
úspěšný start profesní kariéry. 
K tomu využíváme dokonale 
vybavené zázemí školy s výbor-
nou dostupností všech našich 
budov, ve kterých vyučujeme. 
Naše vzdělávání je komplexní 
a díky spolupráci s regionálními 
fi rmami je propojené s realitou 
běžného pracovního prostředí. 
Se světem nás propojují úspěšné 
programy Erasmus+. Do konce 
kalendářního roku 2020 jsme 
dokončili pět investičních ak-
cí:rekonstrukci truhlářské dílny 
s CNC vrtacím, drážkovacím 
a frézovacím centrem a strojním 
vybavením pro technologic-
kou linku pro výrobu nábytku 
a výrobků stavebního truhlář-
ství, rekonstrukci sociálního 
zařízení, výměnu posledních 
oken za plastová a dveří za hli-
níkové, výměnu osvětlení v tělo-
cvičně za LED sport osvětlení 
a dokončení vnitřní konektivity 
mezi vzdělávacími budovami,“ 
informoval zájemce o studium 
ředitel školy Josef Vavřinec. 
Více informací na webu školy: 
www.soskh.cz.
SPŠ Kutná Hora
„V historii je budoucnost naší 
školy.“ Naše škola letos oslavila 
150 let od svého založení, tedy 
již urazila dlouhou cestu bě-
hem. Vždy byla výborně ma-
teriálně vybavena a ve škole vy-
učovali velmi kvalitní učitelé. 
A to se nám daří udržet 
i v dnešní době.
Naším krédem je vzdělávat 
kvalitně dle požadavků 21. sto-
letí, a to na nejmodernějších 
zařízeních. Vždyť budeme 
muset připravit naše studenty 
na průmysl 4.0, kdy základ-
ními pojmy budou virtuální 
realita, IoT, elektromobilita, 
robotizace a umělá inteligence. 
Abychom tyto cíle mohli na-
plnit, zapojili jsme se do pro-
jektu Implementace krajského 
akčního plánu, díky kterému 

škola získá fi nanční prostřed-
ky na vzdělávání učitelů a žáků 
v nových technologických 
trendech a na příslušné vyba-
vení, a to zhruba v hodnotě 25 
milionů korun. Pro přípravu 
našich studentů je však třeba 
soustavně vybavovat školu no-
vými technologiemi a tak stále 
připravujeme další projekty, 
aktivity a činnosti.
Naší snahou vždy bude učit 
to užitečné pro život a společ-
nost. Žijeme ve světě, který si 
sami budujeme, zodpovědnost 
je vždy jen na nás samotných.
Více informací na webu školy: 
www.voskh.cz.

Zdeňka Nezbedová

Církevní gymnázium Kutná Hora SPŠ Kutná Hora

Gymnázium Jiřího Ortena Kutná Hora

SOŠ a SOU řemesel Kutná Hora

Nejste-li stále ještě roz-
hodnuti o výběru střed-
ní školy pro své dítě, je 
nejvyšší čas se zamyslet 
a udělat defi nitivní krok. 
Přihlášky na střední ško-
ly je možné podávat do 
1. března, a to na všechny 
uvedené střední školy. Po-
drobnější informace o jed-
notné přijímací zkoušce je 
možné nalézt například 
na webu ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýcho-
vy a jsou tam k dispozici 
i další informace, společné 
pro všechny střední školy. 
Kdyby někoho zajímaly 
konkrétní informace o stu-
diu na dané střední škole, 
je možné kontaktovat je-
jich vedení, od nějž zájem-
ci získají podrobnější zprá-
vy. Dny otevřených dveří, 
které tuto úlohu v běžných 
letech mají, bohužel ten-
tokrát zrušila pandemie 
koronaviru.
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Pokusil se podplatit strážníky. 
Kličkujícího řidiče osobního vozi-
dla Hyundai zaregistrovali stráž-
níci 15. 12. po půlnoci v ulici Jana 
Palacha. Dechová zkouška proká-
zala u 21letého řidiče požití alko-
holického nápoje (0,87 ‰). Řidič 
je podezřelý z přestupku, protože 
vozidlo řídil po požití alkoholic-
kého nápoje nebo v takové době 
po jeho požití, po kterou je ještě 
pod jeho vlivem. Ve správním ří-
zení v rámci bodového hodnoce-
ní může být přestupci uděleno 
7 bodů, pokuta od 2500 do 20 
tisíc korun a zákaz řízení motoro-
vého vozidla od 6 do 12 měsíců. 
Domněnka strážníků, že by s vozi-
dlem mohl odjet podnapilý spo-
lujezdec, se ukázala jako oprávně-
ná. Po odjezdu hlídek MP a PČR 
se v ulici Jana Palacha řidič otočil 
do protisměru a pokračoval v jíz-
dě až do zastavení hlídkou stráž-
níků. Zjevně podnapilý 46letý 
řidič odmítl provedení dechové 
zkoušky s tím, že strážníkům na-

bídl fi nanční hotovost, když jeho 
protiprávní jednání nebudou 
dále řešit. Strážníci poté zjistili, 
že řidič má vysloven zákaz řízení 
motorových vozidel. Událost nyní 
šetří SKPV Policie ČR.
Dívka v bezvědomí. Strážníci vy-
razili 19. 12. večer do Hradební uli-
ce, kde se mládež chovala hluč-
ně. Po příjezdu na místo uviděli 
na zemi ležet dívku ve věku ko-
lem 20 let. Krvácela z nosu a byla 
v bezvědomí. Okamžitě jí poskytli 
první pomoc k zajištění a kont-
role základních životních funkcí. 
Přivolali záchrannou službu, kte-
rá dívku převezla do nemocnice. 
Pro podezření na zavinění jinou 
osobou se případem zabývá Po-
licie ČR. 
Prostřednictvím kamerového 
systému strážníci 21. 12. v pod-
večerních hodinách zpozorovali 
22letého muže, který rozhazoval 
odpadky v kontejnerovém sta-
novišti v ulici Jana Palacha (na 
snímku). Nepořádek po sobě mu-

sel uklidit a navíc zaplatit poku-
tu. Pozornosti hlídky městských 
strážníků neunikl ani 28letý muž, 
který 14. 12. po třetí hodině ran-
ní vyhazoval odpadky z kontej-
nerů na zem v Opletalově ulici. 
Po úklidu prostranství i on dostal 
pokutu. 
Při likvidaci požáru ubytovny 
v Sedlicích poskytovali 1. 1. po 
22. hodině asistenci složkám IZS 
strážníci městské policie. Spolu-
pracovali i s pracovníky charity při 
zajištění dek a oblečení postiže-
ným osobám. Městská policie za-
jistila trvalou ostrahu vyhořelého 
objektu až do 5. ledna, kdy byl 
objekt zabezpečen. Na ostraze 

objektu se podílela i Policie ČR. 
V pondělí 4. ledna v dopoledních 
hodinách strážníci uviděli dým 
vycházející z požářiště. Na místo 
přivolali hasiče HZS Kutná Hora 
k uhašení. 
Muže ležícího na chodníku uvi-
děli strážníci 9. 12. dopoledne 
v Masarykově ulici. Zjistili, že 
86letý muž je diabetik a v důsled-
ku poklesu hladiny cukru v krvi 
se dostal do nesnází. Poskytli mu 
první pomoc a přivolali lékaře zá-
chranné služby. 
Injekční stříkačky poházené 
v okolí autobusového nádraží se-
sbírali 11. 12. strážníci. Protože mají 
důvodné podezření, že se tam 
scházejí uživatelé drog, budou to-
muto místu spolu s asistenty pre-
vence kriminality věnovat zvýše-
nou pozornost. Zároveň vyzývají 
občany, aby v případě výskytu po-
dezřelých osob upozornili policii 
na lince 156 nebo telefonním čísle 
327 710 130. Oznámení lze učinit 
i anonymně.

POPELNICE NA TŘÍDĚNÝ ODPAD BUDOU PRO OBČANY ZDARMA

CO SE DĚJE VE MĚSTĚ

Redakční výběr, více na webových stránkách města nebo na bezpecna.kutnahora.cz

Od roku 2030 výrazně podraží skládkování odpadů. Je nejvyšší čas třídit odpady. Můžeme tak pomoci naší planetě, přírodě, 
ale i vlastní peněžence. Město Kutná Hora dlouhodobě usiluje o to, aby občané třídili odpady. Na území města je řada kon-
tejnerových stanovišť pro třídění papíru, plastů, skla i oleje tak, aby byly v docházkové vzdálenosti. Přesto řada lidí, možná 
z lenosti nebo nevědomosti, odpady netřídí. Ty poté končí na skládkách. Novinkou budou popelnice na tříděný odpad pro 
domácnosti.

Od ledna vstoupil v platnost 
nový zákon o odpadech. 
Původně státní legislativa počíta-
la s tím, že omezení skládkování 
odpadů nastane již od roku 2024. 
I když byl termín posunut do 
roku 2030, je nejvyšší čas jednat. 
„Pokud budeme odpady třídit 
a redukovat množství ukládané 
na skládky, nehrozí občanům 
města zvyšování místního po-
platku, který je v současné době 
650 korun,“ uvedla Katka Hla-
díková, která se problematikou 
třídění odpadů zabývá v technic-
kém oddělení MěÚ Kutná Hora 
dlouhodobě. V roce 2030 by 
mělo být recyklováno 60 % z cel-
kového množství odpadů (v sou-
časnosti je to v rámci ČR pouze 
38 %). Cílem je skládkovat od 
roku 2035 pouze 10 % odpadu. 
Poplatek za skládkování se 
zvýší z 500 až na 1850 korun.

„Poplatek za ukládání odpadů 
na skládky se bude postupně 
navyšovat z 500 korun za tunu 
odpadu uloženého na skládku 
v současnosti až na 1850 ko-
run za totéž v roce 2029. Tento 
ekonomický nástroj nás má při-
nutit, aby každý z nás dodržo-
val hierarchii nakládání s odpa-
dy: předcházet vzniku odpadů, 
recyklovat a využívat odpady 
a až na posledním místě uklá-
dat odpady na skládku,“ zdů-
razňuje Katka Hladíková. 

Nádoby na třídění odpa-
du pro domácnosti budou 
k dispozici do konce roku 
2021.
Občané si budou moci zažádat 
o popelnici na tříděný odpad 
pro domácnosti. 
„V roce 2020 jsme požádali 
o dotaci na nákup nádob na 
třídění papíru, plastu a na ná-
kup zahradních kompostérů. 
Nádoby budou mít objem 240 
litrů a barevné rozlišení bude 
pouze na jejím víku. Nevýhodu 

vidíme pouze v tom, že nádoby 
zaberou prostor na pozemku 
občanů. Kontejnery na třídění 
odpadů v ulicích města zůsta-
nou, pouze budeme dle výtěž-
nosti počty kontejnerů redu-
kovat,“ řekla Katka Hladíková 
a upřesnila, že v současné době 
byla dotace z Operačního pro-
gramu Životní prostředí schvá-
lena a je reálné, že do konce 
roku 2021 budou zájemcům 
předány nádoby na třídění od-
padů a domácí kompostér.
Nádoby na tříděný odpad i je-
jich svoz bude pro občany zdar-
ma. „Na webu města mohou 
zájemci stále vyplnit dotazník 
k průzkumu třídění odpadu. 
Dotazník poslouží jako pod-
klad pro distribuci těchto ná-
dob,“ dodala Katka Hladíková. 

Monika Pravdová

Z BLOKU MĚSTSKÉ POLICIE
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FOTOREPORTÁŽ

VÍCE NEŽ 35 TISÍC SVAZKŮ SBÍRKOVÉ I PŘÍRUČNÍ  odborné 
knihovny Českého muzea stříbra přestěhovali muzejníci koncem 
roku s pomocí stěhovací fi rmy do nového depozitáře v Sedlci. 
Knihy byly dosud uloženy v budově Státního okresního archivu 
v Kutné Hoře. Projekt nové depozitární muzejní knihovny byl při-
pravován od roku 2018 a do jeho výstavby investoval Stč. kraj, zři-
zovatel muzea. Slavnostní otevření depozitáře za účasti zástupců 
muzea, dodavatele stavby a Stč. kraje bylo plánováno na loňský 
říjen, avšak vzhledem k epidemiologické situaci se nemohlo 
uskutečnit.  red

SENIOŘI V KUTNOHORSKÉM CENTRU PRO ZDRAVOTNĚ PO-
STIŽENÉ  a seniory dostali hezký vánoční dárek. Společnost Zero 
Point, která provozuje v Kutné Hoře bistro v lodním kontejneru, 
společně s kolínskou fi rmou Jon.cz jim darovaly čtyřicet pojízd-
ných tašek-batohů a pět masážních límců. Dar předal 22. prosin-
ce seniorům v Centru pro zdravotně postižené a seniory v Dolní 
ulici Daniel Berka, jednatel společnosti Zero Point. „Chtěli jsme 
udělat radost seniorům, abychom jim v této nelehké době ales-
poň trošku zpříjemnili svátky,“ řekl Daniel Berka.  pra

ZÁVLAHA TRAVNATÝCH PLOCH V OKOLÍ VLAŠSKÉHO DVORA  
 i v parcích je zajištěna kompletně automaticky. Zatímco v loň-
ském roce museli pracovníci technických služeb zajišťovat zalévá-
ní letničkového záhonu v okolí pomníku Karla Havlíčka Borovské-
ho pravidelně ručně vodou z cisterny. Nyní bude zálivka zajištěna 
automaticky. „Ke konci roku pracovníci fi rmy Nejhezčí zahrada 
prodloužili závlahový systém od fontány u Vlašského dvora k po-
mníku,“ uvedl Milan Šesták z technického oddělení MěÚ Kutná 
Hora. Pro zálivku travnatých ploch i do fontán je využívána neu-
pravená voda z pramene sv. Vojtěcha.  pra

SBÍRKA NA PODPORU OPUŠTĚNÝCH A NALEZENÝCH PSŮ  
v kutnohorské záchytné stanici, kterou vyhlásilo Informační cent-
rum Kutná Hora, se vydařila. Do sbírky se zapojila široká veřejnost. 
Lidé přinášeli granule, konzervy, pamlsky, ale i vyřazené starší 
deky z internátu kutnohorské průmyslovky. „Lidé byli štědří. Mám 
velkou radost z toho, že se sešlo hodně darů. Všem, kteří se do 
sbírky zapojili, děkujeme,“ zdůraznil iniciátor sbírky Martin Betuš-
tiak z infocentra a dodal, že bude-li mít o to kutnohorský útulek 
zájem, akci zopakují i v příštím roce.  pra
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MISTROVSTVÍ SVĚTA V KORFBALU PŘESUNULI NA ROK 2022

SPORT

Mistrovství světa v korfbalu hráčů kategorie U19 mělo být od 2. do 4. dubna nejvýznamnější akcí v novodobé historii 
sportovní haly Klimeška. Mezinárodní korfbalová federace v polovině ledna rozhodla o zrušení dubnového termínu.

„Přihlášeno bylo celkem 14 zemí 
včetně týmů z Číny, Taiwanu, Ka-
merunu nebo Pobřeží Slonoviny. 
Dopad na Kutnou Horu je obrov-
ský: více než 200 ubytovacích míst 
po několika objektech v Kutné 
Hoře, tamtéž stravování, návštěva 
ze zahraničí a s ním spojená pro-
hlídka turistických cílů. Obě haly 
na Klimešce plné po dobu 3 dnů, 
zájem médií, televizní přenosy 
a streamy,“ uvedl manažer spor-
tovní haly Klimeška a doplnil, že 

termín konání akce byl posunut na 
15. až 17. dubna 2022. 
Vyvrcholením únorového pro-
gramu měl být mezinárodní 
turnaj florbalistek. I ten byl 
zrušen.
Jak uvedl Václav Rejna z FBC 
Kutná Hora, původně plánova-
ná reprezentační akce, která byla 
v první fázi turnajem juniorek 
Česka, Finska, Polska a Švýcarska 
zaznamenala na počátku ledna 
změnu pouze na zápasy Česka 

a Švýcarska. Z důvodu nepříznivé 
epidemiologické situace však byl 
nakonec reprezentační turnaj zru-
šen. Klimeška poskytne na několik 
dní své prostory českým fl orbalo-
vým reprezentacím k soustředění. 
Kutnohorští fl orbalisté, kteří pro 
akci zajišťovali pořadatelský tým 
a další záležitosti, litují, že se akce 
nemůže uskutečnit. „Při nejbližší 
možné šanci budeme opět usi-
lovat o pořádání podobné repre-
zentační akce a doufat v již příz-

nivější sportovní konstelaci,“ uvádí 
Václav Rejna. 
Více na www.fbckutnahora.cz 
„I když je to velká škoda, že se 
turnaj neuskuteční, jsem rád, že 
alespoň dorazí tým těch nejlepších 
českých mladých fl orbalistek. Na-
víc spolupráce s Českým fl orbalem 
bude pokračovat i v roce 2022, kdy 
je první únorový víkend Klimeška 
zamluvena pro mezinárodní tur-
naj juniorů,“ dodal Michal Vavák.

pra

SOKOLSKÝ KORORIENŤÁK#2, ORIENTAČNÍ BĚH PRO VŠECHNY
V pořadí již druhý orientační běh pro širokou veřejnost nazvaný KorOrienťák připravili kutnohorští sokolové. V okolí Bylan 
a Velkého rybníka jsou umístěny kontroly s QR kódy, úkolem je najít všechny v co nejkratším čase. Okruh je dlouhý zhruba 
čtyři kilometry, vede po cestách, polích, loukách a absolvovat jej můžete kdykoli. 

„Pro absolvování je třeba do 
mobilního telefonu nainstalovat 
aplikaci iOrienteering, pomocí 
níž budete skenovat QR kódy 
na kontrolách. Soutěžit mezi 
sebou mohou party kamarádů 
i rodiny. Abychom se dozvěděli 
váš výsledek, je třeba si utvořit 
v aplikaci uživatelský účet a po 

běhu nahrát svůj výsledek na 
server. Aplikace se ovládá snad-
no, není čeho se bát,“ zve k účasti 
na orientačním běhu starostka 
T. J. Sokol Pavlína Šimůnková.
Start a cíl běhu je v Bylanech 
na „točně“, na turistickém pří-
střešku (GPS souřadnice 
49.9366828N, 15.2374978E). 

Nejprve naskenujte „SETUP“ 
QR kód a následně START QR 
kód. V tom okamžiku se vám na 
mobilu objeví mapa s kontrola-
mi a začíná vám běžet čas.
Mapa k vytištění je k dispo-
zici na stránkách sokolkh.cz, 
kde jsou i přesnější informace 
ke kontrolám. KorOrienťák je 
možné zaběhnout kdykoli, a to 
na čas (varianta „sportovec“), 
nebo pro účastníky s malými 
dětmi formou hledání pokla-
du (varianta „hledač“). „Cestou 
budete odpovídat na otázky 
a v cíli zadáte tajenku pomocí QR 
kódu, a jestliže odpovíte dobře, 
objeví se vám cesta k malému 

pokladu. „K uspořádání orien-
tačního běhu jsme se nechali in-
spirovat po vzoru sokolů z Lib-
ně a Písku,“ doplnila starostka 
T. J. Sokol Kutná Hora a po-
přála všem účastníkům mnoho 
radosti z pohybu. 

red

VÝTĚŽEK NETRADIČNÍHO BENEFIČNÍHO plesu Cesty životem bez bariér 
činí bezmála 138 tisíc korun. „Poslouží na dofi nancování balance traineru pro 
rehabilitaci dětí v centru Kostka, vybavení odlehčovací služby i na herní prvky 
do zahrady centra,“ uvedla Petra Hnátová, zakladatelka a předsedkyně Ces-
ty životem bez bariér. Organizace, která pomáhá handicapovaným dětem, 
obvykle benefi čním plesem zahajuje taneční sezonu v Lorci. Protože to však 
vládní opatření nepovolila, uspořádali z centra Kostka on-line živý přenos 
pod názvem Benefi ční ples aneb tancujeme z obýváku. Plesem provázel 
moderátor Pavel Nový a nechyběla tombola. „Děkujeme dárcům a Nadaci 
Divoké husy, která částku zdvojnásobila,“ dodala Petra Hnátová.  pra

PODPOŘIT TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU ON-LINE  je možné až do Velikonoc. 
Průběžné výsledky on-line koledy k 14. 1. 2021 jsou pro Kutnou Horu celkem 
ve výši 55 877 korun. On-line koledníci i nadále rozdávají radost a pomáhají na 
webových stránkách www.trikralovasbírka.cz. „Až vám zazpívají, přehrajte 
si požehnání od Monsignora Josefa Suchára z Neratova. Podpořte kutno-
horskou charitu, která pomáhá v našem regionu potřebným. Stačí vyplnit 
název města nebo poštovní směrovací číslo. Pomozte s návštěvou on-line 
koledy také svým rodičům a prarodičům. Děkujeme za vaše dary, vážíme 
si jich. U nás opravdu pomáhá každá koruna,“ řekla Marcela Mommersová 
z Oblastní charity Kutná Hora.  red

SOUTĚŽ KUTNOHORSKÝCH LISTŮ, vyhlášená při příležitosti výročí za-
psání města na Seznam UNESCO, již zná vítěze. O vylosování šesti výher-
ců jsme požádali starostu Josefa Viktoru, místostarosty Silvii Doušovou 
a Víta Šnajdra. Vylosováni byli: 1. Dagmar Peřinová, 2. Lucie Horynová, 
3. Ivana Vopálková, 4. Tobiáš Mazura, 5. Ivan Bezai. 6. Jana Mazurová. 
Drobnější ceny získají i Ivana Setničková, Aleš Fiala, Ivana Fišarová, Jana 
Tvrdíková, Jiří Freitag, Ludmila Ježková, Vladimír Vrbický, Štěpánka Ma-
zurová, Dana Kubešová. Připomenout si významné výročí je možné na 
YouTube kanálu K. Hora, kde lze zhlédnout rozhovory s některými z osob-
ností zápisu města na Seznam UNESCO.  pra
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OBRAZEM

SANKTURINOVSKÝ DŮM JE PŘIPRAVEN NA ZAHÁJENÍ REKONSTRUKCE
Vítěz výběrového řízení na rekonstrukci Sankturinovského domu na Palackého náměstí v Kutné Hoře by měl být znám 
v polovině února. 

„Jsme těsně před ukončením 
procesu výběrového řízení na 
dodavatele stavby, nově vy-
hlášeno je výběrové řízení na 
technický dozor investora,“ 
uvedl Jiří Janál, vedoucí odbo-
ru investic MěÚ Kutná Hora, 
a doplnil, že půjde-li vše podle 
plánu a nenastanou nějaké ad-
ministrativní překážky, vítěz 
výběrového řízení by mohl být 

znám v polovině února. Ještě 
před zahájením rekonstrukce 
město zajistilo v předstihu od-
stranění vlhkých omítek v pří-
zemí tzv. domečku, aby zdivo 
mělo čas vyschnout. Tím měs-
to předešlo případnému zpož-
dění prací. Přinášíme několik 
fotografi í z interiéru Sankturi-
novského domu. 

Monika Pravdová




